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Engedélyt kapott az Útőrház 
utcai gyalogátkelő
Hosszú egyeztetések és sokéves előkészítő munka után végre 
zöld utat kapott az Útőrház utcai gyalogos-átkelőhely kiala-
kítása. A beruházás várhatóan 2026-ban valósulhat meg, és 
jelentős előrelépést hoz a közlekedésbiztonságban a 10-es szá-
mú főút ezen szakaszán.

A projekt részeként forgalomtól függő működésű jelzőlám-
pás zebra épül az Útőrház utcánál, új gyalogos járdakapcso-
latok jönnek létre, megújulnak és átépülnek a Pilisvörösvár, 
10-es út, Útőrház buszmegállóhelyek, valamint a 10-es út 
érintett szakaszán (16+250 – 16+390 km) sor kerül a burkolat 
felújítására és az aszfalt kopóréteg cseréjére.

A környék közvilágításának kiépítése korábban már megtör-
tént, így a beruházás most teljeskörűen járul hozzá a bizton-
ságos, akadálymentes gyalogosközlekedéshez és a buszmeg-
állók könnyebb megközelítéséhez. 

Karácsonyi köszöntő
Az idei évben mindannyian sok próbatétellel, konfliktussal és bizony-
talansággal néztünk szembe. Voltak időszakok, amikor türelemre, más-
kor erőre vagy éppen kitartásra volt szükségünk. Mégis: a közösség 
összetartó ereje, a mindennapok csendes, egymást segítő gesztusai 
újra és újra bizonyították, milyen erős város Pilisvörösvár.

Bízom abban, hogy 2026 a béke, a nyugalom és a közösségépítés éve 
lesz, amikor a feszültségek helyét ismét a bizalom és az egymás iránti 
figyelem veszi át.

Engedjék meg, hogy egy rövid, szép verssorral is köszöntsem Önöket, 
amely sokak számára hozott már megnyugvást és megerősítést:

„Szeressétek az örömöt,
mely egyszerű és csendesen ragyog.”
(Dsida Jenő)

Kívánok mindenkinek békét a szívébe, békét az otthonába, és békét 
egész Pilisvörösvárnak az elkövetkező esztendőben.

Magam és a képviselő-testület nevében áldott karácsonyt és békés új 
évet kívánok! 

Fetter Ádám polgármester

Választási eredmények

November 30-án lezajlott az időközi választás Pilisvörösvár 7-es 
és 8-as számú egyéni választókerületében, amit a korábbi kerü-
leti képviselők lemondása miatt írtak ki. Mindkét körzetben a 
Vörösvárért Közéleti Egyesület jelöltjei kapták a legtöbb szavaza-
tot: a 7-esben Preszl Gábor, a 8-as-
ban Schellerné Mikulán Anetta.

A 7-es körzet eredményei: 
Preszl Gábor – VKE 107 
(45,73%)
Tímári-Schreck Odett Ágnes – 
független 71 (30,34)
Halmschláger Márton – EVE 56 
(23,93%)

A 8-as körzet eredményei:
Schellerné Mikulán Anetta – 
VKE 146 (74,87%)
Schuck Bálint – független 49 
(25,13%)

A képviselő-testület a lemondá-
sok és a két időközi választás után 
11 fővel működik, összetétele: 
dr. Fetter Ádám – polgármester 
(EVE), Cser András – alpolgár-
mester (független), Mátrahegyi 
Erzsébet (független), Pándi Gábor 
(VKE), Ziegler István (VKE), Hol-
lauer György (EVE), Wieszt László 
(VKE), Preszl Gábor (VKE), Schel-
lerné Mikulán Anetta (VKE), 
Szőnyi-Bellér Ildikó (EVE), Kollár-Scheller Erzsébet (VKE).

Forrás: Google Térkép
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A jövő év is jelentős fejlesztéseket hoz

•	 Az idei utolsó interjúhoz érkeztünk. Az egyik, legtöb-
beket foglalkoztató kérdés: hol tartanak jelenleg a TOP 
Plusz pályázatok?
Örömmel köszöntöm a Vörösvári Újság olvasóit! Jó hírrel kez-
dem: a 2026 tavaszáig befejezni tervezett TOP Plusz projektek 
időben haladnak, sőt több beruházásnál már idén átadásra szá-
míthatunk.

Az elmúlt hetekben látványosan felgyorsultak a munkák: el-
indult a két sportpálya felújítása a Görgey és a Zrínyi utcában, 
valamint megkezdődött az útrekonstrukció az Egressy Béni ut-
cában és a Csuka utcában is. 

A közösségi médiában felmerült kérdésekre reagálva szeretném 
megnyugtatni a lakosságot: a Görgey utcai sportpálya nem ké-
szülhet „silány minőségben”. A város által megbízott kivitelező 
és a műszaki ellenőr is garanciával vállalja, hogy megfelelő mi-
nőségű munkát ad át. A beruházásaink minden részlete szigorú 
műszaki ellenőrzés mellett zajlik.

A jövő év is jelentős fejlesztéseket hoz. 2026-ban elkészül a 
Harcsa és a Dózsa György utca felújítása a teljes vízelvezetéssel 
együtt, ami rendezett, biztonságos közlekedést teremt majd. 
Várhatóan átadjuk a „zöld és modern” koncepció alapján meg-
újuló piacot és annak főépületét is. Megoldjuk a Nagy-tó prob-
lémás szakaszának támfal-megerősítését, és megkezdjük a 
Mátyás király és a Táncsics Mihály utcák vízelvezetésének kor-
szerűsítését is. A Széchenyi utcai óvodában udvarfelújítás, a 
Gradus óvodában szigetelés és nyílászárócsere valósul meg.

Fontos hangsúlyozni, hogy ezek nem tervek vagy ígéretek, ha-
nem megnyert pályázatok, valódi beruházások, amelyek már 
kivitelezés alatt állnak. Emellett a nagy projekteket folyama-
tosan kiegészítjük a lakók által kért kisebb fejlesztésekkel: új 
járdákkal, útszakaszokkal és olyan beavatkozásokkal, amelyek 
nap mint nap megkönnyítik az itteni életet. Mindezeket egy-
más mellé állítva bátran mondhatom: a 2024–2029-es ciklus-
ban Vörösvár aranykorát éli. Soha korábban nem valósult meg a 
városban ennyi jelentős, egymásra épülő fejlesztés – és ez mind-
annyiunk közös eredménye.

•	 2026-ban is támogatja az önkormányzat a felsőoktatás-
ban tanuló diákokat. Milyen szempontok alapján történt 
a pályázatok elbírálása, és hány fiatal részesül benne?
Jövőre is folytatódik a felsőoktatásban tanuló fiatalok önkor-
mányzati támogatása. A testületi döntés értelmében 2026-ban 
öt vörösvári egyetemista részesül havi támogatásban, összesen 
10 hónapon át, egymillió forintos keretösszegből.

Az elbírálásnál minden évben több szempontot veszünk figye-
lembe: a szociális helyzetet, az aktív hallgatói jogviszony iga-
zolását, valamint azt, hogy a pályázó valóban vörösvári lakos 
legyen. A cél az, hogy azok kapjanak segítséget, akik számára 
ez valódi előrelépést és biztonságot jelent tanulmányaik során.

Úgy gondolom, fontos, hogy helyi szinten is – a város erejéhez 
mérten – támogassuk a fiatalokat abban, hogy megvalósít-
hassák tanulmányi céljaikat. Az elmúlt évek tapasztalata azt 
mutatja, hogy egyre több motivált vörösvári diák jelentkezik a 
programra, és büszkék vagyunk arra, hogy évről évre tudunk 
számukra segítséget nyújtani.

•	 Milyen előrelépés történt a Versenyképes Járások Prog-
ramban? 
Pilisvörösvár már második alkalommal pályázott a Versenyké-
pes Járások Programban. A program lényege, hogy az önkor-
mányzatok az előző évhez mért iparűzési adóbevétel növek-
ményét egy közös alapba fizetik be, amelyből később fejlesztési 
projektekre pályázhatnak. Vörösvár – a Pilisi KÖTET Fórumon 
született megállapodás alapján – a járás önkormányzatait ös�-
szefogó konzorciumvezetőként is részt vesz a pályázási folya-
matban.

Az első ütem sikeresen lezárult: közel 28 millió forint támoga-
tást nyert a város, amely már meg is érkezett az önkormányzat 
számlájára. Ezt az összeget – a pályázati feltételeknek megfele-
lően – a Városgazda Kft. számára szükséges teherautók beszer-
zésére fordítjuk. Ezek a járművek közvetlenül növelik a város 
vagyonát, közvetve pedig a mindennapi városüzemeltetési fel-
adatok hatékonyabb ellátását segítik. A tervek szerint a kollé-
gák már jövő év elején használatba vehetik az új járműveket.

A program második üteme még döntés előtt áll, de a támogatási 
javaslat már Navracsics Tibor miniszter úrnál van döntéselőké-
szítésen. Ennek alapján bátran kijelenthető, hogy 74 millió fo-
rint forrásra számíthatunk. Ebből a tervek szerint a mentőállo-
más teljes tetőszerkezetének felújítását finanszírozzuk jövő év 
elején. Ez a beruházás végleg megoldja a beázások és a folyama-
tos javítgatások problémáját.

•	 Novemberi ülésén felülvizsgálta a képviselő-testület 
az adórendeletet, és több adónemen emelkednek az adók. 
Mi indokolta a döntést? 
Az új adórendelet megalkotását elsősorban a külső gazdasági 
környezet és az önkormányzatokat érintő jelentős elvonások 
indokolták. A vörösvári lakosok kommunális adójának össze-
ge 2012 óta változatlanul 12 000 forint volt lakóegységenként, 
miközben az azóta eltelt 13 évben az infláció, a működési költ-
ségek és az energiaárak többszörösére nőttek. Csak összehason-
lításképp: 2012-ben egy liter benzin körülbelül 425 forint volt, 

Önkormányzat

Interjú dr. Fetter Ádám polgármesterrel
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ma közel 560 forint. Ha a 2012-es adómértéket reálértéken tartanánk, a 
kommunális adó ma több mint 32 000 forint lenne, de már évek óta jelen-
tősen növekedhetett volna.

Miközben mi 13 éven át nem emeltünk, a környező településeken sorra 
történtek korrekciók, új adóbevezetések. Emellett 2022-höz képest idén 
háromszor annyit, több mint 300 millió forintot fizettünk be a központi 
költségvetésbe, a gépjárműadó pedig már évek óta teljes egészében köz-
ponti bevétel. Ezek együttesen egy olyan pontra juttatták a várost, ahol 
a gazdasági racionalitás és a fejlesztési igények megkövetelték a módo-
sítást.

•	 Milyen mértékű változásra számíthatnak a lakosok?
A kommunális adó összege 12 000 forintról 20 000 forintra nő évente 
a vörösváriaknak, ami háztartásonként 8000 forintos, havi bontásban 
mindössze 666 forintos többletet jelent. Aki nem rendelkezik vörösvári 
lakcímmel, az 30 000 forint kommunális adót fog fizetni, ez az összeg 
korábban 18 000 forint volt. Ez – bár szükséges korrekció – továbbra is 
jóval a reálérték alatt marad. Fontos hangsúlyozni, hogy a döntés nem 
arról szól, hogy rosszul gazdálkodunk és feléljük a tartalékokat. Az ön-
kormányzat számláján jelenleg is több mint 1,5 milliárd forint van. Ez a 
korrekció arról szól, hogy ne lassítsuk a fejlesztések ütemét, és ne kelljen 
visszavenni a beruházások számából.

•	 Változik az iparűzési adó mértéke is.
Igen, a másik korrekció az iparűzési adót érinti, amely 1,85%-ról 1,95%-ra 
nő. Ez még mindig elmarad a környékbeli települések többségében alkal-
mazott 2%-os, törvényileg maximált mértéktől. Egy évi 100 millió forin-
tos árbevételű vállalkozás esetében ez éves szinten körülbelül 100 000 
forintos többletet jelent – nem olyan összeg, amely komoly terhet róna a 
vállalkozókra, ugyanakkor a város számára számottevő bevételt biztosít.

•	 Mely területekre fordítja az önkormányzat a többletbevételt?
A két adónem módosításából befolyó többletbevételt teljes egészében a 
lakosság igényei alapján tervezett fejlesztésekre fordítjuk. Ezek olyan be-
ruházások, amelyek közvetlenül a helyiek életminőségét javítják – legyen 
szó út- és járdafelújításokról, vízelvezetési problémák rendezéséről, közte-
rületi fejlesztésekről vagy intézményi korszerűsítésekről.

•	 Novemberben aláírásgyűjtés folyt Vörösváron, amelyet a helyi 
fejlesztések kormányzati támogatásának megszerzéséért indítot-
tak. Mi volt ennek a célja?
Az aláírásgyűjtés célja az volt, hogy egyértelműen és hitelesen megmu-
tassuk: a lakosság támogatja azokat a helyi fejlesztéseket, amelyekhez 
kormányzati forrást szeretnénk szerezni. Menczer Tamás országgyűlési 
képviselő úr keresett meg minket azzal a lehetőséggel, hogy – a válasz-
tókerület több településéhez hasonlóan – Pilisvörösvár is benyújthat fej-
lesztési javaslatokat, amelyekhez képviselő úr támogatást tud közvetíteni.

•	 Mely beruházásokra kéri a támogatást a város?
Szabad kezet kaptunk a javaslatok összeállításában, így három olyan be-
ruházást jelöltünk meg, amelyek valós, régóta jelen lévő igényt szolgálnak 
ki: a Búcsú téri játszótér megépítését, valamint két fontos gyalogátkelő-
hely, a Bartók Béla utcai és az Útőrház utcai zebra megvalósítását. Képvi-
selő úr kérésére az önkormányzatnak igazolnia kellett a lakossági támo-
gatottságot, ezért indítottuk el az aláírásgyűjtést. Főként Péntek Miklós és 
Mátrahegyi Erzsébet segítségével több mint 700 aláírás gyűlt össze, ami 
egyértelmű jelzés: a közösség valóban fontosnak tartja a fejlesztéseket.

Jelenleg a döntés Menczer Tamás képviselő úrnál és a felelős minisztéri-
umi köröknél van. Bízunk abban, hogy a benyújtott terveket támogatják, 
és hamarosan zöld utat kapnak ezek a beruházások is. Az önkormányzat 
részéről megtettünk minden szükséges lépést, most várjuk a végső jóvá-
hagyást – és reméljük a legjobbakat a város érdekében.

Vörösvári Újság

Tájékoztatás a bányatelepi 
járda és gyalogösvény 
ügyében
Az utóbbi időben számos 
megkeresés érkezett a pol-
gármesteri hivatalhoz a 10-es 
főút mentén, az Ady Endre 
utcától a Lidl áruházig tartó 
járdaszakasz kapcsán. A jár-
da megépítése a városveze-
téssel kötött megállapodás 
szerint a Lidl áruház beruhá-
zásához kapcsolódóan, a cég 
kötelezettségeként valósul meg. A beruházó elkészí-
tette és leadta engedélyeztetésre a járda terveit, besze-
rezte a hatósági engedélyeket, azonban a tulajdonosi 
hozzájárulás a munkakezdéshez elhúzódott, így a 
munkálatok a tél beállta előtt már nem kezdődhetnek 
el. A jelenlegi ütemezés szerint legkorábban tavasszal 
indulhat a kivitelezés.

Mivel a beruházó és az építtető egyaránt a Lidl, az 
önkormányzatnak a szerződésen túl nincs közvetlen 
beavatkozási vagy szankcionálási lehetősége, a határ
idő a tervek engedélyének elfogadásától számítandó. 
A városvezetés ugyanakkor folyamatosan sürgeti a 
munka megkezdését, és minden lehetséges módon 
segíti a beruházót az előkészítésben.

Szintén visszatérő lakossági észrevétel a Fácán utca 
felől a Lidl irányába vezető gyalogösvény állapota. 
Többen jelezték, hogy a növényzet elburjánzott, és a 
terület karbantartása hiányos. Az érintett, korábbi 
Hofstädter-telepen lévő szakasz azonban magánterü-
let, így az önkormányzatnak nincs közvetlen karban-
tartási jogköre, az a tulajdonos feladata. A városveze-
tés ugyanakkor rendszeresen felhívja a tulajdonosok 
figyelmét a terület rendezettségének fenntartására.

Januártól hosszabbított 
nyitvatartás a tanuszodában
A kormány döntése értelmében 2026 ja-
nuárjától országszerte – így Pilisvörösvá-
ron is – hosszabbított nyitvatartás szerint 
működnek majd az NSÜ által üzemeltetett 
tanuszodák. A jelenlegi hétköznapi 8.00–
20.00 közötti időszak helyett az uszoda 
reggel 6.00-tól este 20.00 óráig tart majd 
nyitva.

Az uszoda idén még hétköznap 8.00–
20.00, hétvégén 8.00–18.00 között üzemel. 
Egyelőre nem zajlik itt órarendbe épített 
úszásoktatás, ezért tanítási időben is sza-
badon használható a tanmedence és az 
úszómedence, a délutáni és hétvégi úszás
oktatások idején pedig az oktatás által le-
foglalt pályák mellett legalább 2 szabad 
sáv rendelkezésre áll a lakosság számára, a 
megengedett létszám (95 fő) erejéig.



Novemberi döntések
November 27-én tartotta havi rendes ülését Pilisvörösvár képviselő-testülete.

Bölcsődevezető, ösztöndíjak
A tanácskozás zárt üléssel kezdődött, ennek során két kérdés-
ben döntöttek. Az egyik a  Tipegő Bölcsőde intézményvezetői 
pályázata, amit az előző ötéves megbízás lejárta miatt írtak ki. 
A kiírásra egy pályázat érkezett, az eddigi intézményvezetőé, 
Kondákor Zoltánnéé, akit 2026. január 1-től 2030. december 31-
ig újabb öt évre megbíztak az óvoda vezetésével (192, 193/2025. 
határozatok – 8 igen). A másik a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Ösztöndíjpályázat elbírálása. Az önkormányzat 2026-ra 1 millió 
forint keretösszeget biztosított a rászoruló felsőoktatási hallga-
tók támogatására. A pályázatok elbírálása során a képviselők át-
tekintették a jogosultsági feltételeket és a szociális helyzeteket 
igazoló dokumentumokat, végül mind az öt vörösvári pályázót 
támogatták (194, 195, 196, 197, 198/2025. határozatok – 8 igen).

Horgásztanya
A nyílt ülés elején egy állami tulajdonú horgásztanya önkor-
mányzati tulajdonba vételéről tárgyaltak. Az önkormányzat 
korábban kezdeményezte az ingatlan ingyenes átvételét a Ma-
gyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-nél, amely kérte a kérelem ki-
egészítését a pontos célkitűzéssel. A területtel kapcsolatban a 
Pilisvörösvári Horgász Egyesülettel is meg kell állapodni, ezért 
a testület most úgy döntött, hogy vagyonkezelési előszerződést 
köt a Horgász Egyesülettel az ingatlan leendő önkormányza-
ti tulajdonba kerülése esetére (199, 200/2025. határozatok – 8 
igen).

Pince hasznosítása
Tárgyaltak egy kérelmet a Fő tér 1. szám alatti pincehelyiség 
hasznosítására. A helyiség a Pilisvörösvári Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület és a hivatal műszaki osztályának épülete alatt helyez-
kedik el. A Német Nemzetiségi Fúvószenekar és a Werischwarer 
Heimatwerk közösen jelezte igényét arra, hogy hosszú távon 
klubházi, próbatermi és közösségi célokra vehesse használatba 
a helyiséget, valamint az ahhoz tartozó előteret. A pince alkal-
mas lenne kisebb rendezvények, próbák lebonyolítására és esz-
közök tárolására, de ehhez fel kell újítani. Az ülésen jelen volt 
dr. Csuka Pál, a fúvószenekar közhasznú egyesületének elnöke 
és Radnai Tamás, a Werischwarer Heimatwerk Hagyományőrző 
Egyesület elnöke, akik válaszoltak a felmerülő képviselői kér-

désekre. A testület úgy döntött, hogy haszon-
kölcsön-szerződést köt a két egyesülettel a 
pincehelyiség és az odavezető előtér haszná-
latáról (201/2025. határozat – 8 igen).

Elektromos autók az 
ételkiszállításhoz
Egyhangúlag támogatták a képviselők két 
elektromos gépjármű beszerzését a főzőkony-
ha részére. A  jelenlegi dízel járművek használata nem gazda-
ságos, és gyakran szorulnak javításra, nem tesz jót nekik, hogy 
minden nap rövid távokon közlekednek velük. A testület 22,8 
millió forintot biztosított egy 2022-ben forgalomba helyezett 
Ford e-Transit dobozos furgon és egy 2023-as gyártású BYD 
ETP3 típusú jármű beszerzésére a gyermekétkezés biztosításá-
hoz (202/2025. határozat – 8 igen).

Rendelési idők
Tárgyalták és elfogadták dr. Breierné dr. Kovács Ildikó és dr. 
Mánya Eszter házi gyermekorvosok javaslatát a péntek délutá-
ni rendelési idő módosítására. A jelenlegi, 14 és 17 óra közötti 
rendelés helyett pénteken egy órával korábban, vagyis 13 és 16 
óra között fogadják a betegeket, mivel az utolsó egyórás idősáv 
jellemzően kihasználatlan, miközben 16 órától már az ügyeleti 
ellátás is működik (203, 204/2025. határozatok – 8 igen).

Védett fasorok gondozása
A Budai Nagy Antal és a Gesztenye utcákban található védett 
fasorokban több fa állapota igényel beavatkozást. A 66 fa kö-
zül legalább hetet ki kell vágni, és többet kezelésbe kell venni. 
A fenntartási feladatokra beérkezett ajánlatok közül most kivá-
lasztották a legkedvezőbbet. A Garden Fasorfenntartó Kft.-vel 
bruttó 11,4 millió forint értékben szerződnek, minden kivágott 
fát kétszeresen fognak pótolni (205/2025. határozat – 8 igen).

Klímavédelmi akcióterv
Jóváhagyták Pilisvörösvár Fenntartható Energia- és Klíma 
Akciótervét (SECAP), amelynek elkészítésére egy TOP Plusz 
pályázat keretében került sor. A terv alapja a település energe-
tikai és klímavédelmi helyzetének részletes felmérése, az ener-
giafogyasztási adatok elemzése, valamint a klímaváltozáshoz 
köthető helyi jelenségek vizsgálata. A SECAP 2035-re 60%-os 
kibocsátáscsökkentési célt határoz meg. Hangsúlyt helyez a 
zöldfelületek és a vízfelületek védelmére, a beépítettség korláto-
zására, az energiaszegénységben érintett lakosság támogatásá-
ra. A dokumentum konkrét, helyben megvalósítható lépéseket 
is tartalmaz az üvegházhatású gázok csökkentésére és az ener-
giagazdálkodás fejlesztésére (206/2025. határozat – 8 igen).

A Búcsú tér közvilágítása
A képviselő-testület áttekintette a Búcsú tér közvilágításának 
hátralévő feladatairól szóló előterjesztést, amely egy hosszú 
évekre visszanyúló, többször újratervezett beruházás lezárá-
sához szükséges. A projekt előkészítését és kivitelezését több 
akadály hátráltatta. A város számlavezető bankjának csődje, 
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A PilisTV tudósítása 
az ülésről

a kétszer megismételt közbeszerzés és a tervező halála miatt a 
közvilágítási hálózat hivatalos, dokumentált átadása mindmá-
ig nem történt meg. Az üzembe helyezéshez elengedhetetlen a 
közvilágítási rendszer műszaki dokumentációinak és mérési 
jegyzőkönyveinek rendezése, valamint az áramszolgáltatóval 
történő egyeztetések lezárása. Az ajánlatkérési eljárásban az 
Álomszer Kft. adta a legkedvezőbb ajánlatot a szükséges záró 
feladatok elvégzésére. A testület a szakmai javaslat alapján meg-
szavazta a vállalkozói szerződés megkötését bruttó 4,1 millió fo-
rint értékben (207/2025. határozat – 8 igen).

Közterületi munkálatok szabályozása
Az elmúlt évek gyakorlati tapasztalataira reagálva módosítot-
tak két önkormányzati rendeletet. Az egyik a közterületek hasz-
nálatáról szóló rendelet. A módosítás célja, hogy a közterületen 
végzett átalakítások – különösen a burkolatok, csapadékvíz-el-
vezetés és járdák kialakítása – részletesebb műszaki előírások 
szerint történjenek, és megelőzzék a nem megfelelő minőségű, 
engedély nélküli vagy visszafordítható problémákat okozó ki-
vitelezéseket. A rendelet új melléklete egységesebb település-
képet, irányelveket és műszakilag szabályos kivitelezést ír elő 
a lakossági átalakítások esetén is. Akik a közterületet hozzájá-
rulás vagy engedély nélkül, illetve a megengedettnél nagyobb 
mértékben használják, szankciókra számíthatnak (26/2025. 
rendelet – 8 igen).

A másik, most módosított rendelet a lakossági kezdeményezés-
re, önkormányzati támogatással megvalósuló járdaépítésekre 
vonatkozik. A szabályozás több pontja túl szigorúnak bizonyult. 
Eddig minimum 40 méter összefüggő járdaszakaszra lehetett 
pályázni, ezt 35 méterre csökkentették. Egyéni pályázatot pedig 
csak akkor nyújthatott be valaki, ha a szomszédos ingatlanok 
előtt is megfelelő burkolat állt rendelkezésre, most ezt a feltételt 
enyhítették: elég, ha egy szomszédos ingatlannál van megfelelő 
burkolatú járda (27/2025. rendelet – 8 igen).

A testület módosította a közösségi együttélés alapvető szabá-
lyairól és az ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 
rendeletet is, mivel a korábbi módosítás során adminisztrációs 
hiba történt (28/2025. rendelet – 8 igen).

Adórendelet 
Ezek után szavaztak egy új adórendelet megalkotásáról. 2026-
tól a kommunális adó mértéke a pilisvörösvári lakosok számára 

12 000 forintról 20 000 forintra emelkedik, a nem vörösvári 
tulajdonosok esetében pedig 18 000 forintról 30 000 forintra 
módosul. Változik a helyi iparűzési adó mértéke is, 1,85%-ról 
1,95%-ra (29/2025. rendelet – 8 igen).

(Az adók változásáról a 8. oldalon olvashatnak részleteket.)

Versenyképes Járások Program
A Versenyképes Járások Program keretében jelentős fejlesztési 
források állnak rendelkezésre Pilisvörösvár járás számára, ezek 
felhasználásáról a térségi önkormányzatok egyeztettek. A kép-
viselő-testület ezen az ülésen utólag jóváhagyta a program első 
ütemének támogatói okiratát, és felhatalmazást adott az újabb 
támogatási igény benyújtására (209, 210/2025. határozatok – 8 
igen).

Az első ütemben elnyert forrásból a Városgazda Kft. részére sze-
reznek be két platós teherautót a téli síkosságmentesítési, nyári 
karbantartási és egyéb útkarbantartási feladatokhoz. A testület 
elindította a közbeszerzési eljárást, és ezt átvezette a közbeszer-
zési terven is (211, 212/2025. határozat – 8 igen).

Elnapolták a döntést az ebrendészeti feladatok ellátásáról szóló 
vállalkozási szerződés meghosszabbításáról, hogy a következő 
ülésen egy több szempontból kiegészített előterjesztés alapján 
hozhassanak majd döntést.

Az ülés végén, napirenden kívül átbeszéltek aktuális kérdése-
ket, javaslatokat, továbbá reagáltak az ülésre érkező lakosok 
észrevételeire, a Nagykovácsi utcai kutyafuttató létesítésével 
kapcsolatban felmerülő aggályokra. 

Munkaterv szerint legközelebb december 18-án ül össze a kép-
viselő-testület.

Egyéb döntések
25/2025. (XI. 28.) önkormányzati rendelet Pilisvörösvár Város 
Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről szóló 5/2025. (II. 21.) 
önkormányzati rendelet módosításáról (8 igen)

A Fő utca 91. szám alatti, 86 m²-es önkormányzati lakóegység 
bérbeadásának meghosszabbítása (208/2025. határozat – 7 
igen)

A lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatás elfogadása 
(213/2025. határozat – 8 igen)

Flink Mihály

Vörösvári Újság      2025. december 7



8

Új adórendelet lép életbe jövőre
Pilisvörösvár Város Önkormányzatának képviselő-testülete no-
vember 27-én olyan döntést hozott, amelynek fő célja nem a ter-
hek növelése, hanem a helyi adórendszer reálértékének helyreállí-
tása, a város működésének biztonsága és a fejlesztések zavartalan 
folytatása. A korrekció alapja az a gazdasági és pénzügyi környe-
zet, amely az elmúlt években radikálisan megváltozott: miközben 
a települések kiadásai többszörösére nőttek, a helyi adómértékek 
13 éven át változatlanok maradtak, és közben példátlan mértékű 
központi elvonások sújtották az önkormányzati szektort.

A mostani módosítás két fő területet érint: a kommunális adót, 
amely a vörösvári lakosok számára 12 000 forintról 20 000 fo-
rintra változik, míg a nem vörösvári lakosoknak 18.000 forintról 
30 000 forintra nő; és a helyi iparűzési adót, amely 1,85 százalék-
ról 1,95 százalékra módosul. Mindkét változtatás mértéke tovább-
ra is a reálérték alatt marad, és a régió településeihez viszonyítva 
kifejezetten visszafogott.

Tizenhárom éve változatlan a kommunális adó
A kommunális adó mértékét Pilisvörösvár 2012-ben állapította 
meg, akkor 12 000 forintos éves összeggel a helyi lakosoknak, 
és 18 000 forinttal azoknak, akik nem rendelkeznek vörösvári 
lakcímmel. Azóta, vagyis több mint 13 éven keresztül, egyetlen 
korrekció sem történt. Ez idő alatt azonban a magyar gazdaság 
egésze – az infláció, a rezsiköltségek, az építőipari árak, a szol-
gáltatói díjak – olyan mértékben emelkedett, amely a 2012-ben 
megállapított adó reálértékét gyakorlatilag lenullázta. Ha a 2012-
es 18 000 forintos összeg a valódi inflációhoz igazodott volna, ma 
több mint 32 000 forint lenne évente.

Mi mennyibe került 2012-ben és mennyibe kerül 
ma?
A változásokat legegyszerűbb a mindennapi példákon keresztül 
érzékeltetni: egy liter benzin 2012-ben körülbelül 425 forintba 
került, ma már 560 forint körül van – csak ez önmagában közel 
32 százalékos növekedés. Az intézmények áramdíja 2012-ben 25 
forint körüli kilowattóránkénti ár volt, 2024-ben az önkormány-
zati szektorban jellemző díj 70 és 100 forint között mozog – ez 
200-300%-os drágulás. Az aszfalt tonnánkénti ára 2012-ben 18–
20 ezer forint volt, ma ugyanez 45–55 ezer forint – mintegy 150 
százalékos növekedés. Egy méter járda építésének fajlagos költsé-
ge 2012 körül 10–12 ezer forint volt, ma 20–28 ezer forint között 
mozog – átlagosan 120–140 százalékos drágulás. A játszóeszkö-
zök, gumiburkolatok, parkberendezések ára az elmúlt 10–12 év-
ben legalább 80–120 százalékkal nőtt. Ezek mind olyan tételek, 
amelyeket az önkormányzat kénytelen finanszírozni: játszótér, 
sportpálya, óvoda, járda, út, közvilágítás – minden terület érin-
tett. Eközben a kommunális adó összege egyetlen forinttal sem 
változott.

Drámai mértékű központi elvonások sújtják 
a várost
A települések pénzügyi helyzete nemcsak a költségek növekedé-
se, hanem a bevételi oldal átrendeződése miatt is romlott. Pilisvö-
rösvárt az elmúlt években különösen erősen érintették az állami 
elvonások. 2022-ben a város még körülbelül 100 millió forintot 
fizetett be a központi költségvetésbe szolidaritási hozzájárulás 
néven, 2024-ben ez az összeg már meghaladta a 300 millió forin-
tot. Ez azt jelenti, hogy két év alatt több mint háromszorosára nőtt 
a város befizetési kötelezettsége, miközben ez az összeg korábban 
részben helyben maradt.

A gépjárműadó teljes egésze az államhoz kerül – korábban en-
nek 40 százalékát az önkormányzatok kapták. A helyi adóe-
rő-képesség alapján kivetett elvonási rendszer évről évre növeli 
a befizetési kötelezettséget. A kormányzati forrásból korábban 
támogatott feladatok egy jelentős részét ma már a települések-
nek saját költségvetésből kell megoldani. Ezek együttes hatása 
az, hogy a települések – köztük Pilisvörösvár is – ugyanazon 
feladatokat ma lényegesen kevesebb helyben maradó forrásból 
kénytelenek finanszírozni.

A mostani korrekció továbbra is alacsony szintű 
teher
A vörösvári lakosság számára a kommunális adó összege 
12 000 forintról 20 000 forintra módosul évente. Ez mindössze 
8000 forintos éves különbség, ami havi lebontásban 666 forint 
– vagyis nagyjából két kávé ára. Azok esetében, akik nem ren-
delkeznek vörösvári lakcímmel, az éves összeg 18 000 forintról 
30 000 forintra módosul. Ez a szint még mindig jelentősen el-
marad attól az inflációs értéktől, amely a 2012-es díj reálértékét 
tükrözné.

Fontos hangsúlyozni: ez a döntés nem arról szól, hogy a város 
rosszul gazdálkodna, sőt az önkormányzat számláján jelenleg 
is több mint 1,5 milliárd forint van. A probléma az, hogy a kül-
ső gazdasági környezet, az energiaárak és az állami elvonások 
olyan mértékben növelik a kiadásokat, hogy a korrekció el-
mulasztása a fejlesztések lelassulásához és a közszolgáltatások 
színvonalának romlásához vezetne.

Az iparűzési adó finomhangolása: továbbra is 
az országos átlag alatt
A helyi iparűzési adó mértéke 1,85 százalékról 1,95 százalékra 
módosul, ez az adó alapjához mérve 0,1 százalékos növekmény. 
Ezzel az iparűzési adó Vörösváron még mindig elmarad a törvé-
nyileg maximált, a környékbeli városok többsége által alkalma-
zott 2 százalékos szinttől.

Egy 100 millió forint éves árbevételű vállalkozás esetében a 
módosítás évi nagyjából 100 000 forint többletet jelent. Ez havi 
szinten 8333 forint, ami a vállalkozások költségszerkezetében 
nem számít jelentős tételnek, ugyanakkor a város számára érzé-
kelhető, kiszámítható többletbevételt biztosít.

A teljes többletbevételt a lakosság által igényelt 
fejlesztésekre fordítjuk
A két adónem módosításából befolyó többletbevétel, melyet 
nem vagyunk kötelesek befizetni a központi költségvetésbe, 
közvetlenül a lakosság érdekeit szolgálja majd. Olyan fejleszté-
sekre fordítjuk, amelyek javítják az infrastruktúrát, növelik az 
életminőséget, és hosszú távon értéket teremtenek a közösség 
számára.

A prioritások között szerepelnek: út- és járdafelújítások, csapa-
dékvíz-elvezetési beruházások, közterületek megújítása, zöld-
felületek karbantartása, játszóterek és sportpályák fejlesztése, 
óvodai és intézményi korszerűsítések, energiahatékonysági 
beruházások.

Ez a döntés nem Önök ellen szól, hanem Önökért. Köszönjük, 
hogy elfogadják, megértik és hozzájárulnak Vörösvár fejlődé-
séhez!

Dr. Fetter Ádám polgármester
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Célegyenesben 
a Zrínyi utcai sportpálya felújítása

November végére 90%-os készültségig jutott 
a Zrínyi utcai játszótér sportpályájának felújí-
tása. A TOP Plusz forrásból megvalósuló beru-
házásból már csak a focikapuk és hálók felhe-
lyezése, valamint néhány apróbb munka van 
hátra, a rekortán gumiburkolat a helyére ke-
rült, a felfestések elkészültek, a pálya egy-ket-
tőre birtokba vehető. 

Nem ez az egyetlen folyamatban lévő fejlesztés, 
a Görgey utcai sportpályán is jól haladnak a 
munkálatok, és hamarosan újabb közösségi tér-
nek örülhetnek a vörösvári családok.

Kézbesítették 
a karácsonyi 
ajándékutalványokat
Pilisvörösvár Város Önkormányzata ebben 
az évben is 10 000 forint értékű karácsonyi 
ajándékutalványt juttat el a 70 év feletti la-
kosoknak egy ünnepi képeslap kíséretében. 
Az ajándék több mint 2100 városlakót érint.

A kézbesítés november folyamán lezajlott. 
Akiket nem találtak otthon, azok értesítést 
kaptak, és az utalványt még december 19-ig, 
vagy majd 2026. január 5-től 31-ig átvehetik 
a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálatán 
(hétfőtől csütörtökig 8–15 óra között), sze-
mélyesen vagy meghatalmazott útján. Fon-
tos: a házastárs nevében történő átvételhez 
is szükséges meghatalmazás, amely letölt-
hető a www.pilisvorosvar.hu oldalról.

Tisztán tartott árkokkal a biztonságos 
vízelvezetésért

Az őszi időszakban a lehulló leve-
lek miatt különösen fontos, hogy 
minden tulajdonos karbantartsa az 
ingatlana előtti árkokat és vízelveze-
tőket. Az eldugult árkok, átereszek 
akadályozzák a csapadékvíz elfo-
lyását, ami a téli időszakban komoly 
elöntéseket, fagyásokat okozhat.

Pilisvörösvár területén több helyen is gondot jelent, hogy az árkok tisztí-
tása elmarad. Fontos tudni, hogy ezt a feladatot minden esetben az ingat-
lantulajdonosnak vagy az ingatlant használónak kell elvégezni. Ez nem 
csak Pilisvörösváron van így, hanem az ország többi településén is. A vá-
rosvezetés ezúton is kéri, hogy mindenki figyeljen a rendszeres tisztításra, 
hogy a víz akadálytalanul elfolyhasson, és megelőzzük a későbbi károkat!



A PilisTV felvétele 
a közmeghallgatásról
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Erős évet zárt a város
Beszámoló a 2025. évi 
közmeghallgatásról

November 13-án tartotta éves közmeghallgatását Pilisvörös-
vár Város Önkormányzata. Fetter Ádám polgármester rész-
letes, közel kétórás beszámolóban tekintette át az elmúlt év 
eredményeit, fejlesztéseit és pénzügyi adatait – de szó esett 
a város mindennapjait meghatározó közösségi, oktatási és 
környezetvédelmi kezdeményezésekről is.

Stabil működés, új jegyző és aktív bizottsági 
munka
A város irányításában az elmúlt évben nem történt jelentős 
szerkezeti változás, a legfontosabb személyi döntés azonban 
új korszakot hozott a Polgármesteri Hivatalban: a nyugdíj-
ba vonuló Gergelyné Csurilla Erikát a jegyzői székben Jász-
kutiné dr. Veress Szilvia váltotta. A polgármester kiemelte, 
hogy az új jegyző „fiatal, ugyanakkor rendkívül tapasztalt, 
és gyorsan beilleszkedett a városvezetés mindennapjaiba”.

A három bizottság (ÜOKB, SZEB, PVKB) közös munkája tovább-
ra is biztosítja az átlátható és szakmai döntéshozatalt. A testület 
eddig 18 ülést tartott, és közel 200 napirendi pontot tárgyalt a 
ciklus kezdete óta.

Digitális és kommunikációs fejlődés 
A hibabejelentési applikáció sikerét számok is igazolják: 736 – 
többségében online – bejelentés érkezett 2024-ben. A polgármes-
ter szerint a gyors reakcióidő és a nyomon követhető ügyintézés 
„már a városüzemeltetés egyik legfontosabb eszközévé vált”. A 
város kommunikációja is új szintre lépett: a Facebook-oldal havi 
elérése meghaladja az egymilliót, a követők száma már 9 ezer 
felett van. Fetter Ádám külön köszönetet mondott Stéhli Ba-
lázsnak az időjárás-előrejelzésekért és Lovász Zsoltnak a várost 
bemutató fotókért.

Pénzügyi stabilitás és felelős gazdálkodás
A város 2024-es költségvetése 8,6 milliárd forint volt – több 
mint háromszorosa a 2019-es adatnak. Az adóbevételek tekin-
tetében a helyi iparűzési adóból több mint 1,3 milliárd forint 

folyt be, a kommunális adóból pedig közel 90 millió forint. A 
polgármester hangsúlyozta: „Pilisvörösvár nem feléli, hanem 
gyarapítja forrásait.”

Fejlesztések az oktatásban, az egészségügyben 
és a közterületeken
A város 2024-ben több mint 35 millió forintot fordított intézmé-
nyi fejlesztésekre.

Megújult a Templom téri iskola több tanterme és tetőszerkezete, 
korszerűsödött a Német Nemzetiségi Óvoda, és elindult a Szak-
rendelő informatikai és klímafejlesztése is.

A Művészetek Háza teljes vizesblokk-felújításon esett át, a váro-
si főzőkonyha pedig új eszközökkel bővült.

A tavalyi fejlesztések közül kiemelkedett a járdaépítési prog-
ram: több mint 78 millió forintból újultak meg a Kápolna, Au-
lich, Báthory, Tavasz utcai és temetői gyalogutak. Külön említ-
hető az idén felújított házasságkötő terem, amely 100%-ban 
önkormányzati forrásból, elegáns új enteriőrrel valósult meg.

Közösség, szolidaritás, civil élet
A polgármester kiemelte a civil szervezetek 
szerepét, amelyek számára 2024-ben 30 mil-
lió forintos támogatási keretet biztosított az 
önkormányzat. „A civil szervezetek a közössé-
gi élet motorjai, nélkülük Vörösvár nem lenne 
ilyen élő és sokszínű város” – fogalmazott.

A városi szolidaritás példájaként említette az 
adománygyűjtéseket, a babacsomag-akciót, 
valamint a gyümölcsfa-támogatást.

Rend, biztonság, állatvédelem
Fetter Ádám külön hangsúlyozta a rendvé-
delmi rendszer összehangolását: „A rendőr-



ség, a rendészek, a településőrök és 
a polgárőrök ma már valódi csapat-
ként dolgoznak együtt.”

Az ebrendészet is megújult: 2025-
től az Ürömi Duhajdombi Állatott-
hon látja el a feladatokat, amely a 
korábbihoz képest „átlátható, állat-
barát és felelősségteljes működést” 
hozott a városba.

Nagy beruházások, 
jövőbe mutató fejlesztések
A TOP Plusz program keretében 2,7 
milliárd forint támogatásról szüle-
tett szerződés. A csomag része több 
belterületi út (Egressy, Csuka, Har-
csa, Dózsa György utca) felújítása, a 
három sportpálya rekortán burko-
lata, a Széchenyi utcai óvodaudvar 
korszerűsítése és a Nagy-tó vízelve-
zetési fejlesztése. A polgármester ki-
emelte: a közbeszerzések során sok-
szor a becsült érték alatt sikerült 
szerződni, így újabb beruházások is 
indulhatnak.

Tiszta, élhető 
és biztonságos város
A Városgazda Kft. 23 fős csapata 
több mint 180 ezer négyzetméter 
zöldfelületet gondoz, 78 km útháló-
zaton végzi a téli síkosságmentesí-
tést, és saját kivitelezésben több be-
ruházást is végzett – így a Tél utcai 
beavatkozást és a Liget új ivókútját. 
A várostakarítási akció 2025-ben 
rekordot döntött: 16 helyszínen 36 
köbméter hulladékot gyűjtöttek ös�-
sze civilek és önkéntesek.

Előretekintés
A polgármester a jövő terveiről is 
beszélt: „Napirenden a balatonfeny-
vesi üdülő megőrzése és felújítása, 
előkészítés alatt a sportcsarnok-be-
ruházás. 2026-ban megvalósul a 
Bartók Béla és az Útőrház utcai gya-
logátkelő, és folytatódik a piac teljes 
megújítása. Nem a reflektorfényben 
szeretnénk tündökölni, hanem a 
mindennapi életet tesszük élhetőb-
bé a vörösváriak számára” – zárta 
beszédét Fetter Ádám.

A közmeghallgatás végén a lakosok 
közérdekű kérdéseket tehettek fel, 
több témát is érintve a közlekedéstől 
egészen a zöldhulladék kezeléséig, 
melyekre a polgármester, az alpol-
gármester, a jegyző és az érintett 
képviselők készséggel válaszoltak.

Flink Mihály

Igazgatási szünet a Pilisvörösvári Polgármesteri Hivatalban
Ezúton tájékoztatjuk kedves ügyfeleinket, hogy Pilisvörösvár Város Önkormányzatának 
képviselő-testülete a Közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232. § 
(3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, és a képviselő-testület 15/2025. (I. 30.) 
Kt. sz.  határozatában foglaltak szerint a Pilisvörösvári Polgármesteri Hivatal 2025. évi 
munkarendjében az alábbi napokra igazgatási szünetet rendelt el: 

2025. december 13. (szombat, 1 munkanap),
2025. december 22-től december 31-ig (5 munkanap).

Az igazgatási szünet utáni első munkanap: 2026. január 5. (hétfő).

Az igazgatási szünet alatt a Pilisvörösvári Polgármesteri Hivatal zárva tart, kizárólag 
halálesettel, temetéssel kapcsolatos anyakönyvi ügyeletet biztosítunk.

Anyakönyvi ügyelet:
2025. december 29-én (hétfő) 9 órától 10 óráig.

Az anyakönyvi ügyelet helye: Pilisvörösvári Polgármesteri Hivatal (Fő tér 1. földszint 2. 
számú iroda).

Temetéssel kapcsolatos ügyintézés helye: Pilisvörösvári Polgármesteri Hivatal (Fő tér 1., 
Műszaki Osztály, földszint).

A fent megjelölt időpontokon kívül a temetkezéssel kapcsolatos ügyintézésben a temet-
kezési szolgáltatók nyújtanak segítséget.

Jászkutiné dr. Veress Szilvia Anikó jegyző



•	 Ön tősgyökeres pilisvörösvári sváb családból 
származik. Milyen értékeket visz tovább ebből a 
hagyományból?
Büszke vagyok sváb származásomra. Elődeimtől olyan 
értékeket kaptam, amelyek ma is meghatározzák a 
gondolkodásomat: az Istenbe vetett hitet, a hagyomá-
nyok tiszteletét, valamint azt a meggyőződést, hogy 
csak szorgalommal és kitartó munkával lehet boldo-
gulni.

•	 Huszonhat éve vállal szerepet a város 
képviselő-testületében. Mi motiválta akkor, és 
mi viszi előre ma?
Vörösvár nagyszerű hely, jó itt élni. Szeretném, ha a lá-
nyaim és később az unokáim is úgy döntenének, hogy itt 
maradnak. A közéleti szerepvállalás családi hagyomány 
nálunk: felmenőim között volt falubíró, egyháztestületi 
képviselő, dédapám az önkéntes tűzoltó-egyesület ala-
pítói között volt, édesapám pedig az első szabadon vá-
lasztott önkormányzatban tevékenykedett. A közösség 
szolgálata, a közéletben való szerepvállalás ezáltal csa-
ládi hagyomány, amelyet én is örömmel folytatok.

•	 18 évesen lett hivatásos kézilabdázó, és ezzel párhuza-
mosan elkezdte edzői pályafutását is. Mit gondolt, tudják 
segíteni sportolói és edzői tapasztalatai a döntéshozatalt, 
illetve a képviselői munkát?
A kézilabda csapatsport: játékos és edző csak együtt érhetnek el 
eredményeket. Edzőként ráadásul rengeteg döntést kell hozni, 
sokszor pillanatok alatt, és ezekért a felelősséget vállalni kell – 
még akkor is, ha végül vereség a vége. Ez a több évtizedes dön-
téshozatali tapasztalat az önkormányzati munkában is nagy 
segítségemre van.

•	 Sok helyi fejlesztés kapcsán említik az ön nevét: játszó-
terek, sportpályák, a Slötyi körüli futókör. Melyik áll leg-
közelebb a szívéhez?
Az elmúlt több mint 25 évben sok kezdeményezésem valósult 
meg, de számomra a tavak környékének fejlődése a legkedve-
sebb. A Nagy-tó körüli futópályát és sétányt minden korosztály 
használja: a nyugdíjasok sétálnak, beszélgetnek, sokan futnak, 
a gyerekek itt tanulnak biciklizni, hétvégenként pedig egész 
családok jönnek ki. A búcsú is kinőtte korábbi helyszíneit, így 
a tavakhoz költöztetése szintén jó döntés volt. A mai digitalizált 
világban minden olyan hely felértékelődik, ahol személyes ta-
lálkozásokra van lehetőség – a tavak környéke ilyen. Fejlesztése 
közösségünk alapvető érdeke.

•	 A Vörösvárért Közéleti Egyesületben az ön mottója: 
„Minden ember egyforma, s annyit ér, amennyit a közös-
ség érdekében dolgozik.” Miért erre esett a választása?

Wass Albert gondolata teljes mértékben összhangban van azzal, 
amit magam is vallok: nem elég a saját boldogulásunkért tenni, 
felelősséget kell vállalnunk a közösség ügyeiért is.

•	 A jelenlegi testületbe belső viszályok közepette került 
be. Hogyan élte meg ezt az időszakot?
Vissza kell mennünk ahhoz az időhöz, amikor a közösségi mé-
dia még nem uralta a közéletet. Amikor először indultam kép-
viselőnek 27 éve, a jelöltek legfeljebb szórólapokat terjesztettek, 
és a vita személyes fórumokon zajlott. Ma viszont a Facebookra 
tevődött át minden, ahol sokan félinformációk alapján, akár al-
pári stílusban próbálják tematizálni a közbeszédet – néha név-
vel, máskor álprofilok mögé bújva. Nem csoda, hogy sokakban 
felmerül: „Hiányzik ez nekem?”

Én magam évek óta nem szólok hozzá a helyi politikai vitákhoz 
a Facebookon, mert ebben a közegben jóérzésű emberként kevés 
esélyt látok a kulturált párbeszédre. A világban és az országos 
politikában is tapasztalható békétlenség begyűrűzik a helyi 
közéletbe is. Emiatt sokan inkább visszavonulnak. Szomorú va-
gyok, hogy idáig jutottunk, és sajnos nem is látom, merre vezet-
het innen a jobb út.

Azt gondolom, hogy egyes szervezetek belviszályainak hátte-
rében gyakran egyéni érdekek meghiúsulása áll. A Vörösvárért 
Közéleti Egyesületben szerencsére nincsenek ilyen konfliktu-
sok: kulturált vita mentén beszélünk meg mindent. Képviselő-
ink nem mondanak le akkor sem, ha nincsenek többségben, ha-
nem becsülettel végzik a munkájukat – ahogy azt a választóktól 
megbízásként kapták.
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Ember a közösségért 
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Pándi Gábor 38 éve segíti a kézilabda-utánpótlást, több magyar válogatott játékos pályafutását 
indította el, miközben egy év kihagyással 26 éve tagja a képviselő-testületnek, két cikluson 

át alpolgármesterként is szolgálta városát, és aktív tagja a Vörösvárért Közéleti Egyesületnek. 
Interjúnkban a közéleti munkája és a városhoz való kötődése kerül fókuszba.



•	 Több helyi közösségi kez-
deményezést is vezet – a Sváb 
Családfakutató Kört, a Pilis-
vörösvári Túracsoportot –, és 
szerepet vállal a biliárdéletben 
is. Mi motiválja, hogy ennyi te-
rületen aktív legyen?
Tapasztalatom szerint az embe-
rek többsége szívesen részt vesz 
valamilyen tevékenységben, de 
kevesebben vállalják a szervezést, 
irányítást. Én viszont szívesen 
elvállalom ezeket a feladatokat 
– még akkor is, ha felelősséggel, 
idővel és olykor anyagi ráfordí-
tással járnak. Megéri, mert sok 
barátra tesz szert az ember, és jó 
érzés látni, hogy másoknak örö-
met, közösségi élményt tudunk 
adni.

•	 Sokan kézilabdaedzőként 
ismerik. Fontos önnek a fiata-
lok nevelése?
A mai világban hatalmas fele-
lőssége van minden sport- és 
szabadidős szervezetnek abban, 
hogy legalább az edzések idejére 
„elrabolja” a fiatalokat a mobil-
telefonok és videójátékok elől. A 
kézilabda ehhez kiváló lehető-
ség. Emellett természetesen fon-
tos, hogy a tehetséges gyereke-
ket segítsük abban, hogy minél 
magasabb szintig juthassanak a 
sportágban. Szerencsére mindig 
vannak ilyen fiatalok. Felemelő 
érzés, amikor az edző a tévében 
látja egykori tanítványát, miköz-
ben felcsendül a Himnusz.

•	 Családapa, képviselő, egye-
sületi vezető és kézilabdaedző 
– van-e ezek mellett szabad
ideje?
Valóban sokféle feladatot látok 
el, és ezek sok időt, energiát igé-
nyelnek. Ez bizony a családtól 
is elvesz órákat, mégis megéri, 
mert kevés jobb dolog van annál, 
mint hasznosnak érezni magun-
kat, és erre visszajelzést kapni. 
Több feladatom egyben a hobbim 
is: a túrázás, a biliárdozás, a csa-
ládfakutatás. Ezek szervezésével 
magamnak is biztosítom a tar-
talmas kikapcsolódást. Emellett 
van egy vadászkutyám, Lotár, 
akivel minden nap hosszú sétá-
kat teszek.

Ducza Kata

Pilisvörösvár új 
díszpolgára

Fogarasy 
Attila

Pilisvörösvár Város Önkormányzatának képviselő-testülete Fogarasy Attila helytörténész, ta-
nár, szerkesztő részére több évtizedes, szerteágazó kulturális, valamint elkötelezett helytörténe-
ti és hagyományőrző tevékenysége elismeréseként Pilisvörösvár Város Díszpolgára címet ado-
mányozott. A kitüntető címet ünnepélyes keretek között adta át dr. Fetter Ádám polgármester 
az október 23-ai városi ünnepségen. 

Fogarasy Attilát nem kell bemutatni olvasóinknak, hiszen nemcsak visszatérő sze-
replője, hanem szerves része Vörösvár kulturális életének. Másfél évtizedig volt a 
Vörösvári Újság felelős szerkesztője, ma is rendszeresen publikál lapunkban. Életéről 
tavaly készített portréinterjút a Pilis Televízió stábja, ami ma is visszanézhető a tele-
vízió internetes csatornáján (akár a QR-kódok beolvasásával).

Alább a méltatást olvashatják, ami a díszpolgári cím átadásakor hangzott el október 
23-án a Művészetek Háza dísztermében.

Fogarasy Attila 1957-ben született egy pilisvörösvári sváb család harmadik gyerme-
keként. Édesanyja Rihtár Ibolya, édesapja vitéz Fogarasy-Fetter Mihály tanító, tanár, 
könyvtáros, későbbi pilisvörösvári díszpolgár. 

Általános és középiskolai tanulmányait Pilisvörösváron végezte, majd a Szombathelyi Tanár-
képző Főiskolán diplomázott magyar nyelv és irodalom, valamint könyvtár szakon. Később 
könyvtár-informatikusi és oktatásinformatikus végzettséget és ECDL-jogosítványt is szerzett. 
1981-ben kötött házasságot a pilisszentiváni származású Schuck Gabriella pedagógussal. Két 
gyermekük született, Tamás és Balázs.

Fogarasy Attila 1981-től 1994-ig a szentiváni és a vörösvári általános iskolában tanított, majd 11 
éven át a Német Nemzetiségi Gimnázium és Közgazdasági Szakközépiskola könyvtárosa volt, 
ahol nyolc éven át informatikát is oktatott. 2005-től 2009-ig szabadúszó újságíróként műkö-
dött. 2009 januárjától nyugdíjba vonulásáig a Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Általános Is-
kolában tanított magyar nyelvet és irodalmat, látott el osztályfőnöki teendőket és szerkesztette 
az iskola honlapját. Műsorokat, koncerteket, projekteket szervezett, színdarabokat írt. 1995 ok-
tóberétől 2011 augusztusáig – egy év megszakítással – a Vörösvári Újság felelős szerkesztője és 
tördelőszerkesztője volt. 

Fogarasy Attila évtizedek óta kutatja Pilisvörösvár múltját, helytörténetét. Értékmentő tevé-
kenységének eredményeit az általa szerkesztett honlapokon, könyveken, előadásokon keresz-
tül teszi közzé. Rendkívül gazdag helytörténeti fotótárat hozott létre. Az elmúlt bő 3 évtizedben 
több mint 35 könyv írásában, szerkesztésében és nyomdai előkészítésében vett részt, melyek egy 
része Pilisvörösvárról szóló honismereti, helytörténeti kiadvány, városunk intézményeihez kap-
csolódó évkönyv. Ő indította útjára az „Otthon a világban” című honismereti könyvsorozatot.

2021-ben édesapja iránt érzett tiszteletből és az ő szellemiségét követve jelentkezett a Vitézi 
Rendbe, 2022-ben kinevezték Pest vármegye vitézi hadnagyává.

Újságírói, könyvszerkesztői, valamint helytörténeti gyűjtő- és kutatómunkája mellett Fogarasy 
Attila irodalmi, művészeti tevékenységet is végez: verseket, versciklusokat, színdarabokat ír. 
2015-ben újság- és könyvszerkesztői tevékenységéért „Pilisvörösvárért” emlékérem kitüntetést 
kapott. Városi rendezvényeink rendszeres résztvevője, alkalmanként saját verseivel fellépője is. 
Alapító tagja a Pilisszentiváni Helytörténeti Egyesületnek és a Pilisvörösvári Honismereti Klub-
nak, ez utóbbi keretében gyakran tart előadásokat különböző helytörténeti témákban. Tagja 
a Pilisi Nyugdíjas Bányász Szakszervezetnek, tiszteletbeli tagja a Pilisvörösvári Német Nem-
zetiségi Táncegyüttesnek, és tiszteletbeli örökös tagja a Kőfaragó és Műkőkészítő Vállalkozók 
Országos Ipartestületének.

A többi kitüntetett méltatását folytatásokban, a következő lapszámokban közöljük.

1. rész

2. rész
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Őszi kerti munkák és adventi készület

Emellett november elején 
ismételten segédkeztek a 
Real Group faültetési prog-
ramjában a Szent Margit ut-
cában és a Tó dűlői zápor-
tározónál. 

A Városgdaza Kft. munka-
társainak köszönhetően a 
város több pontján megtör-
téntek az őszi fapótlások és 
cserék. 

Az ősz végén is folyamatosan tisztítják köztereinket a le-
hullott lombtól. 

A városgazdák a Búcsú tér védőkorlátját is megújították. 

A Vásár téri iskola kérésére segítettek szebbé tenni az intéz-
ményhez tartozó közterületet. Először talajcserét végeztek, 
majd az iskola által beszerzett növényeket beültették a kije-
lölt helyekre, végül a földet faaprítékkal takarták.

A város több pontján javítási 
munkákat hajtottak végre a bur-
kolattal nem rendelkező utakon. 

A városgazdáknak köszönhető az is, hogy a korábbi 
évekhez hasonlóan advent első vasárnapjára kike-
rültek a várost díszítő ünnepi fények. 

14



Vörösvári Újság      2025. december 15

Ünnepélyes megnyitóval 
startolt a jégszezon

November 29-én újra megnyitotta kapuit Pilisvörösvár jégpályája. Az ünnepélyes 
eseményen a Művészetek Háza igazgatója, Berényi Ildikó köszöntötte a megjelen-
teket. Beszédében hangsúlyozta: a város célja az, hogy minden korosztály számára 
elérhetővé tegye a korcsolyázás örömét. Ennek jegyében az idei szezonban a tavalyi 
áraknál kedvezőbb belépőkkel várják a korcsolyázni vágyókat.

A Kacsa-tónál felállított rendezvénysátor hamar megtelt: elsőként a Passion Team 
gyermek szinkronkorcsolya-csoportja kápráztatta el a közönséget jégtáncproduk-
cióival, majd az Óbudai Hockey Akadémia látványos jégkorong-bemutatót tartott. 
11 órakor a pályát megnyitották a látogatók előtt, akik az első pillanattól birtokba 
vették a friss jeget.

A szervezők idén is gondoltak minden korosztályra: van külön gyerek- és felnőtt-
jegy, a helyszínen korcsolyát is lehet bérelni, a kisebbeket pedig oktató pingvin, 
pandamaci vagy jegesmedve segíti a biztonságos korcsolyázásban. Hétvégén ok-
tatások és hosszabb nyitvatartás várják az érdeklődőket, de ilyenkor a délelőtti és 
délutáni időszakra külön belépő szükséges. 

A szervezők mindenkit szeretettel várnak, hogy a téli sportok jegyében minél több 
felejthetetlen pillanat születhessen a jégpályán.

Ducza Kata

Féláron csúszhatunk 
idén a vörösvári jégen

A város az idei évben egységes és a ta-
valyinál jóval kedvezőbb belépőárakat 
vezetett be a november 29-én meg-
nyílt jégpályára. Idén nincs különbség 
a helyiek és a környékbeli vendégek 
között sem, hiszen a cél az, hogy minél 
többen élvezhessék a téli sport örömét.

Az idei jegyárak
Gyermek és diák: 500 Ft
Felnőtt: 1000 Ft
A korcsolyakölcsönzés díja 26–38-as 
méretig 1000 Ft, 39–50-es méretig 
1500 Ft.
A legkisebbeknek segítő pingvin, je-
gesmaci vagy pandamaci is bérelhető 
1000 Ft / 30 perc díjért.

A gyakori látogatók kedvéért bérletek 
is kaphatók:
Diák 5+1 alkalom: 2500 Ft
Diák 10+2 alkalom: 5000 Ft
Felnőtt 5+1 alkalom: 5000 Ft
Felnőtt 10+2 alkalom: 10 000 Ft

Nyitvatartás 
és programlehetőségek

A jégpálya november 29. és január 
25. között várja a látogatókat (időjárás 
függvényében), a megszokott nyitva-
tartással:

hétfő–csütörtök: 16:00–20:00
péntek: 16:00–21:00
szombat: 10:00–13:00 és 15:00–21:00
vasárnap: 10:00–13:00 és 15:00–
20:00

Hétköznap délelőtt a város iskolásai 
ingyenesen korcsolyázhatnak a test-
nevelésórák keretében, ezzel is segítve 
a sportos, aktív életmódot és a közös-
ségi élményt.

A Kacsa-tavi jégpálya nemcsak spor-
tolásra, hanem ünneplésre és közössé-
gi eseményekre is ideális helyszín. Cé-
ges csapatépítők, születésnapok vagy 
családi programok is tarthatók itt, a 
csillogó jég és a karácsonyi fények kü-
lönleges hangulatában.

Pilisvörösvár jégpályája évről évre a 
város egyik legnépszerűbb téli talál-
kozóhelye, ahol gyerekek, családok és 
barátok együtt élvezhetik a korizás 
örömét.

pilisvorosvar.hu

A PilisTV beszámolója 
a megnyitóról
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Jön még kutyára dér?

A pokróc

Száva vagyok, hároméves mudikeverék kutya. Albert bácsival és 
Rózsi nénivel lakom Pilisvörösváron, tavasszal fogadtak örökbe, 
azóta velük élek egy kis kertes házban. Azaz ők a házban lak-
nak, én az udvaron a kutyaházban. Egyre hidegebb van, jön a 
tél. A hírekben fagyokat mondanak jövő hétre. Ezért Rózsi néni 
fog egy bolyhos, szürke pokrócot, és kihozza a kutyaházamba. 
Mikor Albert bácsi kijön hozzám este, hogy megsétáltasson, 
meglátja a pokrócot. Azonnal kiszedi, és visszaviszi a házba, mi-
közben valamit magyaráz Rózsi néninek. Nem értem pontosan, 
de valami „eső” meg „átázik a szövet” meg „tüdőgyulladás” meg 
„állatorvosi számla” hallatszik ki a házból. Mindegy, Albert bá-
csi kijön a pórázzal, és megyünk sétálni. Útközben előveszi a te-
lefonját, és beszél valami Ferivel, aki megígéri, hogy hoz holnap 
szalmát a kutyaházba. Ennek megörülök, mert a szalma jó me-
leg, bele tudom magamat vackolni éjszakára. Ha pedig annyira 
hideg lenne, hogy befagynak a nagyobb pocsolyák is, akkor Ró-
zsi néni úgyis beenged a házba. Albert bácsi persze morog majd, 
de Rózsi néni azzal a különleges varázsigével fogja leszerelni, 
hogy „mínusz nyolc fok van, legyen szíved, Bertikém”.

A petárda
Brútusz vagyok. Még ugyan kölyök, de már nagy és erős és fé-
lelmetes, de tényleg. Én védem meg a gazdáimat. Mind az ötöt. 
Ebből hárman még nagyon kicsik, a legkisebb még járni se tud. 
Most épp késő este van, a gyerekek alszanak, a Gazdáék beszél-
getnek. Aggódnak valami szilveszter nevű dolog miatt, ami az 
első lesz a kicsinek is, meg nekem is. Aggódnak, hogy kikészít 
majd engem. Nézik a laptopjukat, hogy mit lehet tenni. Felvált-
va ötletelnek. Behúzott függöny, hangos tévé vagy zene, hogy 
ne ijedjek meg a Petárdától. Nem tudják, hogy én semmitől 
nem ijedek meg, ha őket kell megvédeni. Elmentik a telefonjuk-
ba valami „önkéntes állatmentő” számát, ha megszöknék. Ezt 
nem értem, én nem szököm, ezt a Petárda nevűt meg el fogom 
kergetni, ha jön és bántani akarja őket. A Gazda most izgatot-
tan mutogat valamit a párjának, talált az interneten olyat, hogy 
kompressziós nyugtató kutyaruha, ez kell nekünk. Biztosan jó 
lesz, ha ennyire örülnek neki, de én inkább mégiscsak elkapom 
ezt a Petárdát, hiszen nagy és erős és félelmetes vagyok!

Tegyük fel, hogy van kutyánk, és felelősen is tartjuk. Az év nagy része idilli, erdei sétákkal, 
vidám kirándulásokkal, esti pocakvakarásokkal, játékos kutyaiskolai 

foglalkozásokkal telik. Aztán jön a tél…

Állattartás16

A hólé
Bijonszé vagyok, egy igazi bichon havanese: van törzskönyvem, já-
rok fodrászhoz, hogy a csillogó, hófehér bundácskám mindig káp-
rázatos legyen. Szerintem én vagyok a város legszebb kutyája, meg 
a gazdám, Móni szerint is. Nemrég voltunk az éves kötelező állator-
vosi vizsgálatomon, ahol a doktor néni és Móni beszélgettek a tap-
pancsomról, amit így télen ugyanúgy csíp az aszfalt, mint nyáron, 
mikor forrón süt a beton, és csak úgy kapkodom a kis lábacskáimat. 
Mikor hazaérünk, Móni sokáig nyomkodja a telefonját, majd az ölé-
be kap, és azt mondja, hogy én leszek a legszebb kutya a világon 
most már tényleg, mert rendelt nekem kutyacipőcskét, meg szín-
ben hozzá passzoló téli ruhácskát, és így már nem fogja a leszórt 
síkosságmentesítő só kimarni a tappancsomat, és fázni sem fogok 
a téli séták alatt.
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Álláshirdetés
A Pilisvörösvári Polgármesteri Hivatal 

felvételre keres

műszaki és beruházási ügyintéző
munkatársat határozatlan időre.

Feladatok:
Műszaki ügyintézés területén: lakossági bejelentések és kép-
viselői megbízások alapján városüzemeltetéssel, műszaki 
ügyekkel kapcsolatos ügyintézés, szükség szerint árajánlatké-
rés bonyolítása, feladat elvégzésének ellenőrzése, a teljesítés 
igazolása, a garanciális kötelezettségek érvényesítése enge-
délyeztetéssel kapcsolatos feladatok ellátása. 

Beruházásokkal kapcsolatban: önkormányzati beruházások 
előkészítése; TOP Plusz pályázatok koordinációja, egyes pá-
lyázatok bonyolítása, ügyintézése; beruházások pénzügyi 
igényének felmérése, árajánlatkérési eljárás bonyolítása; kép-
viselő-testületi döntéselőkészítés, szerződések előkészítése; 
folyamatban lévő beruházások ellenőrzése; kapcsolattartás a 
kivitelezőkkel, műszaki ellenőrökkel, tervezőkkel és szükség 
szerint egyéb közreműködőkkel; adatszolgáltatás; közbe-
szerzési eljárások műszaki dokumentációjának előkészítése.

Az illetmény megállapítása a közszolgálati tisztviselőkről szó-
ló 2011. évi CXCIX. törvény figyelembevételével, megegye-
zés alapján. 

Jelentkezési határidő: 2026. január 9.

A pályázat benyújtásának módja:  
e-mailben a hr@pilisvorosvar.hu címre küldve.

További információk a városi honlapon. 

Finta Balázs r. főtörzsőrmester pilisvörösvári körzeti 
megbízott szolgálati száma: 06-70-400-7202

A vörösvári tűzoltókat kizárólaga 105-ös vagy 
a 112-es telefonszámon lehet riasztani!

Kohlhoffer Rudolf r. főtörzsőrmester pilisvörösvári 
körzeti megbízott szolgálati száma: 06-20-489-6707

A csokoládé
Enzo vagyok. Azelőtt Cézárnak hívtak, azelőtt meg Bü-
döskorcsnak. Éva és Péter nevezett el Enzónak, mikor 
elhoztak a menhelyről. Nagyon szeretem őket, mert nem 
rúgnak belém, mint az, aki Cézárnak hívott, és nem do-
bálnak kővel, mint azok, akik Büdöskorcsnak hívtak. 
Tegnap az életemet is megmentették, azt hiszem. Advent 
van, kimentünk a piacra, Éva mondta Péternek, hogy 
kell dió, meg diabetikus csoki, hogy majd sütnek zserbót 
belőle a mamának, aki cukros, bármit is jelentsen ez. Ér-
dekes hely ez a piac, tele van izgalmas szagokkal, bár a 
sok embert nem szeretem, hátha van köztük, aki megint 
belém rúg. Szerencsére gyorsan hazaérünk, Éva elkezd 
kipakolni, aztán kimegy a konyhából, mert Péter hívja. 
Engem nem hív, én maradok, meg aztán izgalmas szaga 
van ennek a csokinak, úgyhogy közelebb sündörgök az 
asztalhoz. Eszembe jut egy pillanatra, hogy a tálamból 
szabad csak ennem, de az is eszembe jut, mikor Büdös-
korcsnak hívtak, és napokon át éheztem. Mi van, ha Éva 
sose jön vissza a konyhába, és megint nem marad más, 
csak az éhezés? Egy mozdulattal lekapom a csokit az asz-
talról, a fogam átlyukasztja a papírt, rágok, érzem az ízét, 
nem finom, de muszáj enni, ki tudja, mit hoz a holnap. 
Annyira figyelek a falásra, hogy nem hallom meg Évát, 
aki ebben a pillanatban ér vissza. A pillanat töredéke 
alatt kikapja a számból a csokit, néz rám, de nem kiabál. 
Behúzott farokkal várom az ütést, a rúgást. Nem jön. 
Ehelyett a megrágott papírt nézi, mozog a szája, ahogy 
olvas: kakaópor, kakaóvaj, xilit, afene… Elharapja a szót, 
felkap, fut velem a kocsi felé. Péter is jön, beraknak a 
kutyaboxba, indulunk. Péter telefonál, hallom a nevem, 
meg hogy xilitmérgezés, de nem tudok figyelni, hányin-
gerem van. Negyed óra múlva megáll a kocsi, kiszállunk, 
Péter kivesz a boxból, és határozott léptekkel indul az 
Állatkórház feliratú épület felé. Bent a recepción megint 
elhangzik a xilitmérgezés szó, erre továbbvisz egy kisebb 
szobába. Egyre gyengébb vagyok, csak a hányingerem 
erősödik. Minden olyan zavaros. Egy asztalra tesznek, 
egy köpenyes ember csinál valamit velem, aminek ha-
tására végre sikerül megszabadulnom a csokitól. Kapok 
egy szurit, de nem fáj. Mire hazaérünk, sokkal jobban va-
gyok. Éva és Péter simogatnak, majd megbeszélik, hogy 
a mamának inkább bejglit sütnek, mert ahhoz nem kell 
csoki.

Gelencsér Zsófia
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Anita Faulkner: A Mézeskalács kávézó
Mindegy, hogy szakad az eső, vagy tombol 
a nyári hőség, a Mézeskalács kávézóban fa-
héjas forró csoki, mályvacukor és sütemény 
várja azokat, akik szeretnének kiszakadni a 
hétköznapokból.

Fábián Janka: Karácsonyi napló
A kisregényben megelevenedik a levert 
szabadságharc utáni első karácsony, ami 
akkor is ugyanaz a szép, bensőséges és 
utánozhatatlan hangulatú ünnep volt, mint 
napjainkban.

Dr. Szondy Máté: Továbblépni
A szerző korábbi könyvének kibővített vál-
tozata már nem csupán a megbocsátásról 
szól, hanem arról is, miként őrizhetjük meg 
józanságunkat egy olyan korban, amikor a 
gyűlölet uralja a közbeszédet.

Krasznahorkai László: 
A magyar nemzet biztonsága
Lepkék szállnak, és szavak rohamoznak, 
hogy belehulljanak a jellegzetes Kraszna-
horkai-mondatok hálójába.

Osman, Richard: Oltári vagyon
Csendesen telik az év a csütörtöki nyomo-
zóklub tagjainál. Ám amikor Elizabethtől 
segítséget kér egy esküvői vendég, akinek 
az életére törnek, a banda tagjait újra meg-
csapja a hajsza szele.

Ethan Mollick: Társintelligencia
Mit jelent együtt gondolkodni és dolgozni 
az intelligens gépekkel? Miként használjuk 
ki ezt a hatalmas potenciált, és hogyan ta-
nulhatunk az MI-től úgy, hogy közben ne 
vezessen félre?

Új könyvek 
a városi könyvtárban

Nyitvatartás: hétfő 9–15, kedd 12–19, szerda zárva, csütörtök 9–15, péntek 12–19, 
szombat 9–12 kéthetente (december 20., január 10., 24., február 7.)

Steigervald Krisztián: 
Szülői generációk harca
A szendvicsgeneráció két világ között nőtt 
fel – és most a harmadikat neveli. A szerző 
harmadik könyvében ezen szülők belső vilá-
gát és nevelési dilemmáit tárja fel. 

Évzáró délután a Vörösvárért 
Nyugdíjas Egyesülettel
A Vörösvárért Nyugdíjas Egyesület november 16-án tartotta évzáró 
rendezvényét a Művészetek Házában.

A délutánt Zsebe Jánosné elnök köszöntője nyitotta meg, majd szí-
nes és változatos műsorok követték egymást: az Adenssa táncosai 
bemutatóikkal elvarázsolták a közönséget, utánuk pedig a Pilisvö-
rösvári Német Nemzetiségi Tánccsoport ifjú tagjai léptek színpad-
ra. A Palánta iskola diákjai zenés, prózai és énekes produkciókkal 
készültek – trombitaszó, vidám jelenetek, többszólamú ének és cite
raszó tette különlegessé az előadást. A nagyobbak gitárral kísért 
éneke után dobbal kísért közös dalra hívták a közönséget is.

Megható pillanat volt, amikor Páli Fe-
rencné Andersentől A kis gyufaárus lány 
című mesét olvasta fel, majd a Nosztalgia 
Dalkör zenés köszöntéssel ünnepelte az 
50. házassági évfordulójukat idén május-
ban ünneplő Molnár Sándort és feleségét, 
Botzheim Máriát. A városvezetés nevé-
ben Fetter Ádám és Mátrahegyi Erzsébet 
köszöntötte a házaspárt.

A finom falatok után Csendes Zoltán gon-
doskodott a jó hangulatról, az est zárásá-
ig pedig Isti Pi énekelt.

Mátrahegyi Erzsébet

Hogy mindenki 
hazaérjen
A sötétebb, őszi-téli hónapokban különösen 
fontos, hogy minden közlekedő jól látható le-
gyen az utakon. A balesetek megelőzését szol-
gálva fényvisszaverő kulcstartókat kaptak az 
önkormányzattól a Vásár téri, a Templom téri 
és a Palánta általános iskolák alsó tagozatos 
diákjai. Az ajándékokat a rendőrség közleke-
désbiztonsági felhívása ihlette, amely a gya-
logosok védelmére hívja fel a figyelmet. A cél, 
hogy a legkisebbek is megtanulják: a kijelölt 
gyalogátkelőn elsőbbségük van, de az óvatos-
ság és a figyelem mindig kötelező.

Utolsó kölcsönzési nap: december 20. (szombat)
Nyitás: 2026. január 5. (hétfő)

A PilisTV 
felvétele 
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Level Up JátékEst
Szintet lép a közösségépítés

Kultúra

Új kezdeményezés indult útjára november 15-én a Művészetek 
Házában. A Level Up JátékEsttel az a szervezők célja, hogy Pi-
lisvörösváron is megteremtsék a modern, városi hangulatot. Így 
a helyi fiataloknak nem kell feltétlenül Budapestre utazniuk, 
hogy közösségi élményekben, játékban vagy jó hangulatú es-
tékben legyen részük, hiszen itt is találkozhatnak, játszhatnak, 
beszélgethetnek.

A szervező, Derecskei Bence elmondta: a Level Up a játékok vilá-
gából ismert kifejezés, amely a szintlépést jelenti. A Művészetek 
Háza számára ez az elnevezés azt fejezi ki, hogy a saját közösségi 
tereit és programjait is magasabb szintre emeli: frissebb, moder-
nebb és élményközpontúbb formában kínálja a találkozási lehe-
tőségeket. A résztvevők pedig maguk is szintet léphetnek – akár 
egy játékban, akár új barátságokban, akár a szabadidő eltölté-
sében.

Az est fő célja a közösségépítés volt. Ennek megteremtésére a 
közös játékot hívták segítségül. Aki ezen az estén ellátogatott 
a Művészetek Házába, kipróbálhatta magát a társas- és kártya-
játékokban, benevezhetett a dartsversenybe, beállhatott a ping-
pong- vagy a csocsóasztal mögé, vagy próbára tehette magát a 
kvízversenyek során – mindezt kötetlen, barátságos légkörben. 
Bár a program alapvetően a 14–25 éves korosztálynak szólt, 
mindenkit szívesen láttak, aki szeret játszani, és nyitott egy jó 
hangulatú közösségi estére.

A terem berendezését úgy alakították ki, hogy egyszerre többfé-
le tevékenység is megférjen egymás mellett: társasjátékos asz-
talok, kártyás részek, darts és beszélgetős zónák kaptak helyet. 
A játékok összeválogatásánál fontos szempont volt, hogy legyen 
választék gyors partyjátékokból, stratégiai társasokból, ügyes-
ségi és kártyajátékokból, de szívesen fogadták azt is, ha valaki 
kedvenc játékával érkezett az estre. A technikai háttér – hang-
technika, kivetítő, fények – a kvízek és mini versenyek gördülé-
keny lebonyolítását segítették.

A játékok közül a gyorsan tanulható, pörgős darabok bizo-
nyultak a legnépszerűbbnek. A darts folyamatosan telt házzal 
működött, a különböző kártyajátékok – például az UNO vagy 
a römi – pedig nagy társaságokat gyűjtöttek maguk köré. A 
hangulatot a 2010-es évek slágerei tették teljessé: a DJ olyan 
zenéket válogatott, amelyek egyszerre nosztalgikusak és ener-
gikusak, és amelyek mellett jól lehetett játszani és beszélgetni 
is. Az est során büfé is működött, a Wiemant Cukrászda fi-
nomságaival.

A szervezők szerint mintegy 40–50 fiatal vett részt az esten, 
amit egy új rendezvénytől kifejezetten erős indulásnak érté-
keltek. A Művészetek Háza számára a legnagyobb siker, hogy 
a terem szinte minden pontján élet volt: a résztvevők játszottak, 
nevettek, beszélgettek, új emberekkel találkoztak – vagyis való-
di közösségi élmény született.

A nagy érdeklődés miatt a Művészetek Háza szeretné rendsze-
ressé tenni a Level Up JátékEstet: kéthetente vagy havonta egy-
szer tervezik megrendezni, hogy állandó közösségi ponttá vál-
jon a város fiataljai számára. A következő alkalomra december 
13-án várják az érdeklődőket. Legközelebb még több játékot és 
versenyelemet szeretnének beépíteni, illetve új társasjátékok be-
szerzése, egy videójáték-sarok, több ügyességi játék és egy külön 
chill zóna ötlete is felmerült a jövőre nézve. A cél, hogy a rendez-
vény még izgalmasabb, sokszínűbb és élménytelibb legyen a fia-
talok számára. A JátékEst így nem csupán egy program, hanem 
egy új közösségi élmény kezdete lehet Pilisvörösváron.

Ducza Kata

A PilisTV 
beszámolója 
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Vörösváriak az ÉMNÖSZ-gálán
November 8-án Budaörsön rendezték meg a 25. ÉMNÖSZ-gálát. Az ese-
ményre harmincfős pilisvörösvári csoport utazott, akik a 3,5 órás műsor 
keretében több vörösvári fiatalt is láthattak a színpadon. Gyarmati Lilla és 
Koczor Emma nyelvjárási történeteket adtak elő, a Werischwarer Heimat-
werk 2-es csoportja táncolt, fiatal zenészek játszottak az ÉMNÖSZ-zenekar-
ban. Ezen kívül a Schiller Gimnázium két tanulója (Szontág Lőrinc és Pass 
Olivér) Pest vármegye német nemzetiségi önkormányzatának ösztöndíját 
vehette át. Ismét jó érzés volt pilisvörösvárinak lenni!

Szabóné Bogár Erika

Nationalitätennachmittag 
in Werischwar – 2025

Am 23. November lud die Deutsche Nationalitätenselbstverwal-
tung Werischwar wieder herzlich zum traditionellen Nationali-
tätennachmittag ein. Die Veranstaltung bot auch dieses Jahr die 
Gelegenheit, die gemeinsamen Wurzeln, die Sprache und jahr-
hundertealte Traditionen der ungarndeutschen Gemeinschaft 
zu pflegen und zu feiern.

Nach der Eröffnung durch die Werischwarer Blaskapelle, die 
mit bekannten Musikstücken für festliche Stimmung sorgte, 
folgte ein abwechslungsreiches Programm für alle Generatio-
nen. Frau Erika Bogár-Szabó, die Vorsitzende der Nationalitä-
tenselbstverwaltung, begrüßte die Teilnehmer und das Publi-
kum, und sie moderierte abwechselnd mit Ibolya Sax durch 
den Nachmittag. Das Programm wurde von den Kindern des 
Deutschen Nationalitätenkindergartens in der Rákóczi-Straße 
fortgesetzt, die das Publikum mit Liedern und Tänzen unter-
hielten.

Anschließend führten die Schülerinnen und Schüler der 
Deutschen Nationalitätenschule Werischwar eine Choreogra-
fie zum Stück „Ich seh’dich“ sowie ein Mundartstück von Lilla 
Gyarmati auf, die seit der ersten Klasse an Rezitationswettbe-
werben teilnimmt. 

Der Werischwarer Nationalitätengemischtchor setzte das 
Programm fort und erfreute die Besucher mit traditionellen 
deutschen Volksliedern und einem schwäbischen Medley, be-
gleitet von Bálint Metzger auf dem Akkordeon.

Auch die 4.d Klasse der Grundschule auf dem Kirchplatz zeigte 
ihr Talent: Sie sangen schwäbische Lieder, tanzten die „Knödel-
drahner“ und die „Ennstaler Polka“.

Für besondere musikalische Highlights sorgte die Steierzither-
gruppe aus Schaumar, die traditionelle Lieder präsentierte und 
das Instrument, das früher unter den Ungarndeutschen beliebt 
war, wieder in Erinnerung brachte.

Nach einer kurzen Pause setzte die 4. Klasse der Deutschen 
Nationalitätenschule Werischwar das Programm mit einer 

schwungvollen Kreuzpolka fort, gefolgt von einer Mundartge-
schichte des talentierten Márk Preszl. 

Die Jugendtanzgruppe des Ungarndeutschen Volkstanzensemb-
les Werischwar zeigte schwäbische Tänze.

Das Akkordeontrio „Schwäbische Burschen“, bestehend aus 
Lőrinc Szontág, Árpád Vértes und Kristóf Varga und die traditi-
onspflegende Tanzgruppe Rosmarein rundeten den Nachmittag 
mit weiteren musikalischen und tänzerischen Darbietungen ab.

Zum Abschluss übernahmen die jüngsten Gruppen des We-
rischwarer Heimatwerks die Bühne, die mit der Katharina-Pol-
ka, dem Schuitanz sowie einem schwäbischen Kinderspiel auf-
traten.

Der Nationalitätennachmittag in Werischwar war ein voller 
Erfolg: Ein festlicher, unterhaltsamer und generationenüber-
greifender Nachmittag, der die lebendige Kultur der ungarn
deutschen Gemeinschaft erlebbar machte. 

Ein herzlicher Dank gilt allen Mitwirkenden und dem Publi-
kum, das mit seiner Begeisterung und seinem Applaus zum Ge-
lingen des Nachmittags beitrug.

Wir bedanken uns herzlich beim Bethlen Gábor Fondverwalter 
und der Regierung von Ungarn für die großzügige Unterstützung.

Réka Schuck-Botzheim

NemzetiségA PilisTV 
felvételei 

1. rész 2. rész



Vörösvári Újság      2025. december 21

Advent és karácsony egykor…
A karácsonyra való készülődés 
szüretkor megkezdődött, hisz 
a legszebb otellófürtöket már 
akkor spárgákra kötve fela-
kasztották a speizban vagy a 
tisztaszobában. Ezek is díszei 
lettek a borókafának, ezáltal a 
gyerekek ajándékként kapták 
meg karácsonykor.

Roráték
Advent első vasárnapja után 
kezdődtek a roráte szentmisék, 
ekkor mindenki igyekezett el-
menni a templomba nap mint 
nap. A „Tauet Himmel” énekkel 
kezdték a misét. 

Szent Borbála napja
Szent Borbála ünnepén mun-
kaszüneti nap volt a bányában, 
hiszen ez a bányatelepi temp-
lom búcsúnapja. Ezen a napon 
az eladósorban lévő lányok 
gyümölcsfahajtásokat hoztak a házba és egy váza vízbe állítot-
ták. A karácsonyra kivirágzott ág azt jelképezte, hogy a lány a 
következő évben férjhez fog menni, valamint jó gyümölcster-
mésre számíthatnak.

Szent Miklós és Luca napja
Szent Miklós napján nem volt jellemző a Mikulás „házalása”, 
azonban volt egy alakoskodó ember, aki láncot csörgetve járt az 
utcákon, figyelmeztetve a gyerekeket, hogy jók legyenek. Szent 
Luca napján különböző technikákkal jósolták meg a lányok le-
endő férjük nevét. Emellett a vallásos hagyományban is fontos 
ez a nap. Szokás volt, hogy aznap búzát ültettek kis tálkákba. 
Ha karácsonyra szép dúsan kizöldellt, jó termésre számíthattak 
a következő évben. A cserépbe gyertyát beleállítva, szalaggal 
körbekötve a frissen kinőtt búza a fa alá vagy az ünnepi asztal-
ra került.

Szállást keres a Szent Család
December 15-én megkezdődött a Herbergsuche, azaz a Szent 
Család szálláskeresése. Ekkor kilenc napon át minden nap más 
családhoz vitték el a szentképet, ott végezte el minden család 
közösen az ájtatosságot, majd a következő estéig náluk maradt 
a kép, és onnan vitték tovább. A karácsony környéki napokon 
betlehemező fiúk és lányok indultak útnak, és általuk készített 
papírbetlehemessel, magyar énekek és imák kíséretében adták 
elő a Megváltó születésének történetét.

Christkindlspiel
December 24-én délután a lányok fehér népviseletbe öltözve, 
négyes csoportokban járták a települést, német nyelven előadva 
a Christkindlspielt. Házról házra jártak, és ahol fogadták őket, 
ott elénekelték Jézus születésének történetét, valamint meghoz-
ták a gyümölcsökkel, házi díszekkel, esetleg házilag főzött sza-
loncukorral ékesített borókafát.

Karácsony napján
Szent karácsony ünnepén minden 
munka tilos volt, így már előre beké-
szítették a fát, a vizet, és a jószágokat 
is még éjfél előtt ellátták gazdagon 
takarmánnyal és vízzel. Bár az éjféli 
misére szinte mindenki ment, a tízó-
rai ünnepi nagymisén újra ott volt a 
falu apraja-nagyja. Ezen kívül más-
hova nem mentek, a rokonlátogatást 
csak másnap kezdték meg.

A három „kis ünnepnap”
A következő három napot kis ün-
nepnapoknak nevezték. Szent István 
vértanú napján útra keltek megláto-
gatni rokonaikat és barátaikat, meg-
kóstolni az ünnepi süteményeket, 
valamint megtekinteni a karácsonyfákat. Szent János napján is-
mét a templomba igyekeztek, ugyanis ekkor volt a borszentelés, 
ahova minden vallásos férfi vitt egy flaska bort. Aprószentek 
ünnepén az édesanyák virgáccsal vagy borókaággal finoman 
megvesszőzték gyermekeiket „Frisch und ksund” felkiáltással. 
A legények felöltöztek szép ruhába és bejárták a rokonságba, 
baráti körbe tartozó lányos házakat, ugyanezt a szokást tartva.

A karácsonyi ünnepkör zárása
Vízkeresztkor „Háromkirályok” járták ismét a falu utcáit: há-
rom fiú megidézte a napkeleti bölcsek imádatát a Megváltó felé, 
német és később magyar énekeket is énekelve. A karácsonyi ün-
nepkör egészen Gyertyaszentelő Boldogasszonyig tartott, akkor 
bontották le a karácsonyfát is.

Zsámboki Szabolcs

Feldhoffer Anna mint angyal

Cserkészek karácsonya a Herbszt vendéglőben, 1937
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22 Oktatás

Elérkezik az a bizonyos pillanat: a gyermek kinövi az óvodai bú-
torokat, már ő tanítja a kicsiket az udvaron, és a szülőben meg-
fogalmazódik a nagy kérdés: „Most akkor menjen iskolába, vagy 
maradjon még egy évet az óvodában?” Nincs egyetlen jó válasz. 
Van viszont a saját gyermekére szabott döntés – ebben szeretnék 
egy kis kapaszkodót adni. 

Ki számít most iskolakötelesnek? 
Magyarországon minden gyermek abban az évben válik tankö-
telessé, amelyben augusztus 31-ig betölti a hatodik életévét. A 
2026/2027-es tanévre nézve tehát iskolakötelesek azok a gyer-
mekek, akik 2019. szeptember 1. és 2020. augusztus 31. között 
születtek. Ők azok, akiknél most aktuális a kérdés: iskolakezdés 
vagy még egy óvodai év. 

Lehet-e még egy évet óvodában maradni? 
Igen, lehet. Ha szülőként úgy érzi, hogy gyermekének jót tenne 
még egy óvodai év, kérheti az iskolakezdés halasztását. Ehhez ké-
relmet kell benyújtani az Oktatási Hivatalhoz, legkésőbb 2026. 
január 19-ig. A kérelmet elektronikus úton (Ügyfélkapun keresz-
tül) vagy postai úton lehet beadni, a részletek az Oktatási Hiva-
tal honlapján (www.oktatas.hu) érhetők el. Fontos tudni, hogy az 
iskolakezdés halasztását legfeljebb egy alkalommal, egy nevelési 
évre lehet kérni. 

Ha a Pedagógiai Szakszolgálat szakértői bizottsága már kiállított 
szakértői véleményt arról, hogy a gyermek még egy évig óvodai 
nevelésben részesüljön, akkor nem szükséges külön kérelmet be-
nyújtani az Oktatási Hivatalhoz – elegendő bemutatni az óvodá-
ban a szakértői véleményt.

És ha túl ügyes, mehet előbb is? 
Előfordul, hogy egy gyermek nagyon gyorsan érik, önálló, érdek-
lődik a betűk és számok iránt, és a szülő úgy érzi, akár korábban 
is sikeresen boldogulna az iskolában. Előrehozott iskolakezdésre 
is van lehetőség – ez azoknál a gyermekeknél jöhet szóba, akik 
2020. szeptember 1. és 2021. augusztus 31. között születtek. Eh-
hez szintén az Oktatási Hivatal engedélye szükséges, ugyanazon 
a felületen, hasonló módon lehet kérvényezni, mint az óvodában 
maradást. 

Mit jelent ma az iskolaérettség? 
Az iskolaérettség nem azon múlik, hogy a gyermek tud-e már 
írni, olvasni, vagy felismeri-e az összes betűt. Sokkal inkább 
azon, hogy idegrendszerileg, érzelmileg és szociálisan készen 
áll-e az iskolai terhelésre. Néhány egyszerű, hétköznapi kérdés, 
amelyet érdemes végiggondolni: 

1. Testi oldal: Kibír-e egy délelőttöt hosszabb leülésekkel, felada-
tokkal? Mozgása összerendezett-e: tud ugrálni, futni, labdázni, 
ollóval vágni, rajzolni? Elbírja-e az iskolatáskát, nem túl törékeny 
még a mindennapi strapához? 

2. Értelmi oldal: Érti az egyszerű utasításokat, akár több lépésben 
is? (Például: „Vegye elő a füzetet, nyissa ki, és tegye a ceruzát az 
asztalra.”) Képes néhány percig egy mesére, feladatra, játékra fi-
gyelni? Ismeri alapvetően a színeket, formákat, mennyiségeket, 
tájékozódik saját világában (tudja a nevét, a szülők nevét, lakhe-
lyét)?

3. Szociális oldal: Tud várakozni, sorban állni, közösen játszani 
társaival? Elfogadja a felnőtt – óvodapedagógus, később tanító – 
iránymutatását? Képes beilleszkedni egy 20–25 fős közösségbe, 
vagy csak egy-két közeli barát társaságában érzi magát bizton-
ságban? 

4. Érzelmi oldal: Várja-e az iskolát, alapvetően kíváncsi, érdeklő-
dő? Mi történik, ha valami nem sikerül elsőre? Teljes összeomlás, 
sírás, dühroham, vagy egy kis segítséggel újra próbálkozik? Tud-
ja valamennyire szabályozni indulatait, mozgásigényét? 

Érdemes figyelembe venni: egy gyermek másként viselkedik ott-
hon vagy egy szűk baráti társaságban, és megint másként egy 
25-30 fős csoportban. Az óvodapedagógusok nap mint nap látják 
ezeket a helyzeteket, ezért véleményük fontos támpont lehet. 

Mikor érdemes az óvodában maradást választani? 
Érdemes elgondolkodni egy plusz óvodai éven, ha például a gyer-
mek nagyon félénk, nehezen oldódik közösségben, még éretlen az 
önállóság terén (öltözködés, tisztálkodás, eszközök rendben tartá-
sa), figyelme nagyon gyorsan elkalandozik, beszéde, nyelvi kife-
jezőkészsége még sok gyakorlást igényel, a kudarcokat nehezen 
viseli, gyakran sírással, dühkitöréssel reagál.  Ilyen esetben egy 
plusz óvodai év óriási ajándék lehet: kevesebb teljesítménykény-
szer, és idő az érésre. 

Mikor lehet jó döntés az iskola? 
Sok gyermek a nagycsoport végére szinte kinövi az óvodát: keresi 
az új feladatokat, szívesen ül le rajzolni, foglalkozni akár hos�-
szabb ideig is, érdeklik a betűk, számok, naptár, időjárás, szívesen 
old meg kisebb fejtörőket. Számukra az iskola inkább izgalmas új 
kihívás, mintsem ijesztő kötelezettség. 

Kivel érdemes egyeztetni a döntés előtt? 
Érdemes több szakember véleményét is meghallgatni. Az óvoda-
pedagógus látja a gyermeket közösségben, napirendben, sokféle 
helyzetben. A gyógypedagógus, logopédus akkor segíthet, ha 
bármely területen elmaradás, nehézség mutatkozik. A Pedagógi-
ai Szakszolgálat pedig abban az esetben, ha komolyabb kérdések, 
kételyek merülnek fel. Nyugodtan lehet így kezdeni a beszélge-
tést: „Bizonytalan vagyok, szeretném kikérni a véleményét.” Ez 
nem gyengeség, hanem felelős, gondos szülői hozzáállás. 

Nincs rossz döntés – csak átgondolt vagy 
elhamarkodott 
Ami igazán számít, hogy nem az alapján dönt a szülő, mit szól a 
szomszéd, vagy mit csinálnak a barátok, unokatestvérek, hanem 
a saját gyermeke tempóját, szükségleteit, személyiségét veszi fi-
gyelembe. Minden gyermek más ütemben érik, és máskor áll ké-
szen erre a nagy lépésre. 

Ha bizonytalan, keresse bizalommal az óvodapedagógusokat, az 
óvoda vezetését – örömmel beszélgetünk, megosztjuk tapasztala-
tainkat, és igyekszünk együtt megtalálni azt a megoldást, amely 
a gyermek szempontjából a legkedvezőbb. (Az óvodában maradás 
kapcsán fontos dátum a január 19.: eddig van lehetőség kérelmez-
ni az óvodában maradást.)

Tallér Johanna
német nemzetiségi óvodapedagógus, óvodaigazgató

Menjen vagy maradjon?
Iskolakezdés 2026-ban a szülők szemszögéből 
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Erasmus+ élmények 
Olaszországban 
és Pilisvörösváron
2025 októberében a Pilisvörösvári Templom Téri Általános 
Iskola 23 diákja Erasmus+ támogatással egy hetet töltött 
az olaszországi Castelfidardóban. Vendéglátóik az Instituto 
Comprensivo „Paolo Soprani” iskolájának tanulói és tanárai 
voltak. Az esemény során a magyar gyerekek betekintést 
nyerhettek az olasz iskolai életbe, és bemutathatták saját 
kultúrájukat.

A diákok énekkari koncerttel készültek, előadásukon el-
hangzott többek között a Milyen szép a világ, A csitári hegyek 
alatt, Heal the World és az olasz himnusz. Meglátogatták az 
ének- és hangszeres órákat, ismerkedtek a zenei tagozat mű-
ködésével, és különlegességként ellátogattak a Guinness Re-
kord Harmonika Múzeumba is.

A program részeként jártak Velencében, Loretóban, Castelfidar-
dóban, Porto Recanatiban, Anconában, Sirolóban és Numaná-

ban, ahol városnézés, történelmi és irodalmi programok, vala-
mint tengerparti és környezetismereti élmények várták őket. 
Sokuk számára ez volt az első találkozás az Adriai-tengerrel.

A program célja az angol nyelvi készségek fejlesztése, az 
önbizalom erősítése és a kulturális nyitottság növelése volt. 
A diákok élményekkel, barátságokkal és megerősödött ön-
bizalommal térhettek haza, köszönhetően Korponay-Szabó 
Ildikó és Somogyi Katalin tanárnők szervező munkájának, 
valamint Lócziné Flórea Edina szakmai felkészítésének.

A program másik fejezete 2025 novemberében következett, 
amikor olasz diákok látogattak el iskolánkba. A Pilisvörös-
váron töltött hét során különösen nagy hatással volt rájuk a 
Márton-napi felvonulás, amely hazájukban ritkán tapasztal-
ható, barátságos és közösségformáló ünneplés. A látogatás 
során a magyar diákok kulturális és természetközeli progra-
mokkal, látnivalókkal és beszélgetésekkel fogadták vendége-
iket. Az Erasmus+ találkozások új élményeket, kapcsolatokat 
és tudást hoztak a fiataloknak, és biztos alapot adnak a jövő 
évi közös programokhoz.

Korponay-Szabó Ildikó

Legyél te is Márton! 
Adománygyűjtés a Rákóczi utcai óvodában

November 11-e, Márton napja nem csupán a libalakomákról 
és a vidám népszokásokról szól, hanem a közösségről, a segí-
tőkészségről és a gondoskodásról is. 

A legenda szerint a fiatal római katona, Márton egy hideg téli 
estén a városkapuban megosztotta meleg köpenyét egy fázó 
koldussal. Ez a cselekedet a keresztényi szeretet és a könyörü-
letesség szimbóluma lett. 

Az idei évben felelevenítettük óvodánk régi, „Legyél te 
is Márton!” hagyományát. Ennek szellemiségében tartós 
élelmiszert gyűjtöttünk az óvodában. A Márton-napi ado-
mányozás az óvodai nevelésben a néphagyományok meg-
ismertetése mellett a szociális készségek, az empátia és a 
segítőkészség fejlesztésére helyezi a hangsúlyt, a gyerekek 
életkorának megfelelő, élményalapú tevékenységeken ke-
resztül. Szent Márton történetét azért szeretjük elmesélni a 
gyerekeknek, mert általa a jóságot, az együttérzést állíthat-
juk a középpontba. A Márton-napi időszak nagyon jó beveze-
tője az adventi időszaknak is. 

Az adománygyűjtő ak-
ció a szülők bevonásá-
val történt. Ez a közös 
készülődés és jótékony-
kodás elmélyíti a csa-
lád és az óvoda közötti 
kapcsolatot, és a csalá-
dok számára is példát 
mutat a közösségi fele-
lősségvállalás terén.

Az adományokat no-
vember 24-én adta át 
Tallér Johanna óvodaigazgató Pölcz Erzsébetnek, a Városi Na-
pos Oldal Szociális Központ Család- és gyermekjóléti szolgálat 
vezetőjének. Köszönjük a szülők támogatását és adományait!

Ligeti Katalin
óvodaigazgató-helyettes

Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Óvoda
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Egészségmegóvás az ünnepek alatt
A karácsony az év egyik legmeg-
hittebb időszaka, amikor a 
család, a pihenés és az ünnepi 
ételek kerülnek középpontba. 
Ugyanakkor ilyenkor sokan 
tapasztalnak stresszt, alváshiányt, 
túlevés okozta problémákat vagy 
akár megfázásos megbetegedé-
seket is. Néhány tudatos lépéssel 
azonban könnyedén megőriz-
hetjük testi-lelki egészségünket 
az ünnepi készülődés során.

Mértékletesség az ünnepi ételekben
Az ünnepi menü hagyományosan magas zsír-, só- és cukortar-
talmú ételeket tartalmaz, melyek túlzott fogyasztása megemeli 
a vércukorszintet, a vérzsír (koleszterin) értékét, illetve fokozott 
gyomorégést, epebántalmakat és más emésztési problémákat 
okozhat. Ugyan nem kell lemondani kedvenc fogásainkról, de 
fontos a mértékletesség: például kisebb adagok fogyasztása, 
zöldségek és sovány húsok előtérbe helyezése, mérsékelt alko-
hol- és cukorfogyasztás.

Stressz csökkentése a készülődés alatt
Ebben az időszakban a társadalmi elvárások, a fokozott családi 
felelősségvállalás és a megemelkedő pénzügyi nyomás gyakran 
vált ki stresszreakciókat. A karácsonyi feladatlista sokak szá-
mára segítséget jelenthet a szorongás csökkentésében. További 
lehetőség lehet a reális elvárások megfogalmazása, feladatok 
felosztása a családban, rövid napi relaxáció vagy a tökéletesség 
helyett az élményekre fókuszálás. A lelki terhelés csökkentése 
ráadásul hozzájárul a jobb alváshoz, sőt a megfelelő immunmű-
ködéshez is.

Mozgás az ünnepek alatt is
A hideg idő, a munkaszüneti napok és a családi programok 
gyakran háttérbe szorítják a rendszeres testmozgást. A fizikai 
aktivitás hiánya rontja az anyagcsere-folyamatokat, növeli a 
testsúlygyarapodás esélyét és kedvezőtlenül hat a pszichés jóllé-
tünkre is. Pedig már napi 20-30 perc mozgás is jelentősen javítja 
anyagcserénket, csökkenti a stresszt és optimalizálja immun-
rendszerünk működését.

Alvás és pihenés
Az ünnepi programok gyakran felborítják az alvási rutinunkat. 
Javasolt, hogy törekedjünk a megszokott lefekvési idő megtartá-
sára, kerüljük a késő esti túlevést, vagy tartsunk rövid pihenőt 
a nap folyamán.

Immunerősítés a téli időszakban
A hideg hónapokban gyakoribbak a légúti megbetegedések, rá-
adásul erre az időszakra esik az influenza, RSV és egyéb felső 

légúti vírusok szezonja. Ilyenkor kiemelten fontos a C- és D-vita-
min pótlása, egészséges, vitaminokban gazdag ételek fogyasz-
tása, a folyadékfogyasztás növelése, illetve a rendszeres kézmo-
sás és szellőztetés, különösen nagyobb családi összejöveteleknél.

Társas kapcsolatok
Az ünnepek sokak számára pozitív töltettel bírnak, azonban a 
magány, a gyász is felerősödhetnek, megnő a depresszió koc-
kázata. Fontos, hogy figyeljünk egymásra, családtagjainkra, 
barátainkra, szomszédjainkra. Segítség lehet közösségi prog-
ramokon való részvétel vagy társas támogatás keresése, esetleg 
pszichológiai szakember felkeresése.

Így lesz szép az ünnep
A karácsony egyszerre lehet pihentető és megterhelő időszak. 
Akkor a legszebb, ha testileg és lelkileg is jól érezzük magun-
kat. A tudatos étkezés, a stresszkezelés, a mozgás, az alvás és az 
immunvédelem együttesen segíthet abban, hogy az ünnepek 
valóban az örömről és az egészségről szóljanak.

Sok szeretettel kívánok Önöknek kellemes, békés és egészség-
ben gazdag ünnepeket!

Dr. Filáné dr. Pap Franciska gyógyszertárvezető
BENU Gyógyszertár Sikari, Pilisvörösvár
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30 éve a vörösváriak egészségéért
Idén ünnepli fennállásának 30. évfordulóját a Pilisvörösvári Vízöntő Gyógyszertár. A családi vállal-
kozás alapítója, Magyarné dr. Pintér Gabriella kiemelkedő szakmai munkáját 2019-ben egy állami 
kitüntetéssel, Magyar Arany Érdemkereszttel ismerték el. Ma lánya, dr. Magyar Katalin személyi 
jogos vezetőként irányítja a gyógyszertárat.

Az alapító gondolata és az indulás kihívásai
A Vízöntő Patika ötlete a ’90-es évek elején született meg. Dr. 
Pintér Gabriella a ’70-es években szerzett gyógyszerészi diplo-
mát, majd hosszú évekig Pilisvörösvár egyetlen gyógyszertárá-
ban dolgozott, később az Országos Gyógyszerészeti Intézet osz-
tályvezetőjeként segítette a hazai gyógyszertárak működését. 
Az 1989-es Gyógyszertári törvény lehetőséget adott új patika 
nyitására a városban, így dr. Pintér Gabriella a helyi szakmai 
tudást és elhivatottságot ötvözve döntött a vállalkozás mellett.

A megfelelő helyszín megtalálása nem volt egyszerű. Végül dr. 
Selmeci Gábor háziorvos közreműködésével a családi háza alsó 
szintjén alakíthatták ki az új patikát, ami szakmai és közösségi 
szempontból is előnyösnek bizonyult. Az átalakítás, a szakmai 
előírásoknak megfelelő berendezés és a finanszírozás megszer-
vezése komoly erőfeszítést igényelt, de a kitartás meghozta 
gyümölcsét: 1995. október 23-án megnyílt a Vízöntő Patika.

Fejlődés három évtizeden át
Az első években bérleti jogviszonyban a patika kisebb fejlesztése-
ket tudott végrehajtani, hogy a vásárlók számára komfortosabb 
szolgáltatást biztosítson. 2009-ben nyitották meg pilisszántói 
fiókpatikájukat, majd 2017-ben saját tulajdonba, a Fő utca 63-ba 
költöztek, korszerű, modern gyógyszertárat hozva létre.

Dr. Magyar Katalin, aki két szakvizsgával és egészségügyi me-
nedzseri diplomával is rendelkezik, és 2016 óta vezeti a patikát, 
hangsúlyozza: „Kisgyermekkorom óta a patikai légkör része 
volt az életemnek. A gyógyszerészi és vezetői feladatok egya-
ránt kihívást jelentenek, de a visszajelzések szerint jól végezzük 
munkánkat, és nyitottak vagyunk az építő jellegű tanácsokra.”

Kapcsolat a közösséggel
A patika a nyitás óta igazi közösségi ponttá vált: sok törzsvá-
sárlójuk 30 éve hűséges, és gyakran hozzák ide gyermeküket 
is. A Vízöntő Patika nem csupán gyógyszereket ad ki, hanem 
tanácsot, figyelmet és támogatást is nyújt, akár egy-egy apró 
beszélgetés keretében.

A babacsomagok bevezetésével a patika a kisgyermekes családo-
kat is támogatja: tartós babaápolási termékek és az édesanyák 
számára hasznos eszközök segítenek, hogy az első hónapok gör-
dülékenyebbek legyenek. „A gyermek az élet legnagyobb aján-
déka, és mi ebben szeretnénk partnerek lenni a családok számá-
ra” – mondja Katalin.

Szezonális tanácsadás
Az őszi-téli időszakban gyakoriak a felső légúti megbetegedé-
sek, a patika ilyenkor tüneti szerek, megelőző termékek, vala-
mint otthoni használatra szánt készülékek ajánlásával segíti a 
pácienseket. A cél a gyorsabb felépülés és a közösség védelme, 
miközben a vásárlók értékes szakmai útmutatást kapnak.

Mosolygós történetek
A patika múltja tele van kedves, humoros pillanatokkal. Ilyen 
például annak a férfinak az esete, aki lázcsillapítót kért, a kollé-
ga pedig a hőmérsékletére volt kíváncsi, és megkérdezte milyen 
magas – mire ő 189 cm-rel válaszolt. Vagy az a szülő, akinek a 
gyermekének pupillatágítót írt fel az orvos, és ő nem lévén tisz-
tában, hogy az egy vizsgálathoz szükséges, azon aggódott, hogy 
a gyerek pupillája nem nő a gyermekkel együtt.

Jubileum és jövőkép
A 30. évfordulót a patika október 23-án 
ünnepelte, az egész hónap során akciókat 
kínálva és figyelemmel fordulva a vásár-
lóik felé. A jövőre nézve a cél a szakmai 
elhivatottság és az emberi hozzáállás meg-
őrzése, miközben a modern technika és az 
elektronikus szolgáltatások elvárásainak 
is igyekeznek megfelelni.

A Vízöntő Patika így továbbra is a vörösváriak megbízható 
egészségügyi partnere marad: szakmai tudással, empátiával és 
emberi hozzáállással.

Dr. Magyar Katalin gyógyszertárvezető
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•	 Milyen célkitűzést határozott meg a csapat az idei sze-
zonra, hogyan áll a bajnokság jelenlegi állása?
Mind az ifjúsági, mind a felnőttbajnokságban évek óta a dobo-
góért küzdünk, és rendre csak egy hajszál választott el bennün-
ket a végső győzelemtől. Idén nem titkolt célunk, hogy mind-
két csapattal aranyérmet szerezzünk, és úgy látom, erre reális 
esélyünk is van. Féltávnál járunk, és mindkét bajnokságban a 
Pilisvörösvári KSK neve szerepel a tabella élen, amire azért jó rá-
nézni. A lebonyolítás ugyanakkor még tartogat izgalmakat: az 
ifiknél az alapszakaszt egy négycsapatos rájátszás követi, ahol 
hat mérkőzés dönt az elsőségről. A felnőttek mezőnyében az 
első négy helyezett páros keresztjátékot vív oda-visszavágóval a 
Final24 döntőbe jutásért, ahol egyetlen találkozó dönt a bajnoki 
cím sorsáról. Tudjuk, hogy hosszú még az út, de mindkét csa-
patunk eltökélt, és biztos vagyok abban, hogy mindent megtesz 
majd a végső győzelemért.

•	 Hogyan épül fel idén a két csapat kerete, mennyire jel-
lemző, hogy a fiatalabb korosztály már a felnőttcsapat-
ban is meghatározó szerepet tud betölteni?
A két csapat játékosállománya idén is főként helyi, illetve kör-
nyékbeli, régóta együtt játszó játékosokra épül. A srácok a pá-
lyán kívül is baráti közösséget alkotnak, ami nagy erőt és ös�-
szetartást tud adni egy-egy kiélezett helyzetben a pályán. Az 
ifjúsági korosztályból több játékos már stabilan részt vesz a 
felnőttedzéseken és mérkőzéseken, és nemcsak kiegészítőként, 
hanem valódi, meghatározó szerepkörben. Büszkék vagyunk 
arra, hogy saját nevelésű játékosaink lépésről lépésre, fokozatos 
terheléssel tudnak feljebb lépni, miközben a rutinosabb, maga-
sabb osztályt megjárt játékosok segítik őket, és a mérkőzésen 
döntő helyezetekben leveszik a terhet a fiatalokról. Ez a termé-
szetes átjárás és egymásra épülés biztosítja, hogy a klub hosszú 
távon is életképes, fejlődő és versenyképes maradjon.

•	 Miként zajlik egy héten a felkészülés a hétvégi bajnoki 
mérkőzésre, és hogyan tudják összehangolni a játékosok 
munkájával, iskolájával és egyéb elfoglaltságaival?
Az ifjúsági csapat a korosztályi tagoltság miatt több edző keze 
alatt készül a hétvégi mérkőzésekre. Hlács László kollégámmal 
közösen irányítjuk a szakmai munkát és egyeztetjük hétről hét-

re az adott hét játékoskeretét. A részvételt természetesen befo-
lyásolja az iskola, egyeseknél már a munka és a kortárs közeg 
is, de így is megfelelő létszámmal tudunk dolgozni, átlagosan 
heti három edzéssel készülve a bajnokikra. A felnőttcsapatnál a 
játékosok munka, tanulás és sok esetben családi kötelezettségek 
mellett vállalják az edzéseket, ezért időnként előfordul, hogy ki-
sebb létszámmal tréningezünk. Ugyanakkor ez még inkább ös�-
szetartja a társaságot, és az év végi döntőbe jutás lehetősége erős 
motivációt ad mindenkinek. Két éve már jártunk ott, és akik 
átélték, azóta is meghatározó, pozitív emlékként beszélnek róla. 
Idén szeretnénk újra Pest vármegyei döntőt játszani, egy apró 
különbséggel: most mi szeretnénk örülni a végén, hiszen akkor 
hétméteresekkel, mindössze egy góllal maradtunk alul.

•	 Mit gondol, mi segíthetné leginkább a csapatok és a he-
lyi kézilabdázás fejlődését?
Úgy vélem, hogy a helyi kézilabdázás fejlődését leginkább az 
segítené, ha Pilisvörösváron végre lenne egy saját sportcsarnok, 
hiszen jelenleg ez az, ami igazán hiányzik. Egy ilyen létesít-
mény nemcsak könnyebben elérhető, és jobb edzésfeltételeket 
biztosítana az ifjúsági és a felnőttcsapatnak, hanem vonzóbbá 
tenné a sportágat a fiatalok számára, és több nézőt is bevonzana 
a hétvégi mérkőzésekre. A jelenlegi dorogi helyszín miatt a he-
lyi szurkolók számára nem mindig egyszerű kilátogatni a mec�-
csekre, így egy hazai csarnok valódi közösségi élményt teremte-
ne. Meggyőződésem, hogy ez nagy lendületet adna a klubnak és 
a város sportéletének egyaránt.

•	 Végezetül mit üzen a szurkolóknak és a kézilabdát sze-
rető embereknek?
Szeretnénk megköszönni azoknak a drukkereknek, akik hétről 
hétre kilátogatnak a mérkőzéseinkre, és bízunk abban, hogy a 
szezon hátralévő részében is velünk tartanak. Reméljük, hogy 
egyre többen kapnak kedvet ahhoz, hogy élőben nézzenek meg 
egy-egy találkozót, hiszen a nézőtéri hangulat sokszor képes 
plusz lendületet adni a csapatnak. Várunk mindenkit, aki sze-
reti a kézilabdát, a várost, vagy egyszerűen csak egy jó hétvégi 
programra vágyik.

Kókai

Két generáció egy célért
A pilisvörösvári férfi kézilabdázás jelenéről Iváncsik Renátóval, az ifi csapat edzőjével, 
valamint a felnőttcsapat játékosedzőjével beszélgettünk.



Az Oxigén vízilabdásai november végén egy rangos nemzetközi tornán vettek részt 
Prágában, ahol 12 csapat mérte össze tudását hét különböző országból. Csoportunkból 
elsőként jutottunk az elődöntőbe, aztán nagyon szép játékkal a döntőbe. A finálé feszült, 
izgalmas és rendkívül szoros volt, de végül 4:3-ra sikerült felülmúlni a moldovaiakat.

A győzelem hatalmas örömet okozott mindenkinek, de talán még ennél is nagyobb 
büszkeség, hogy Vörösvár csapata a játék szépségével, alázattal és egymásért küzdve 
vívta ki a kupagyőzelmet. Az Oxigén számára ez a hétvége nemcsak egy megnyert tor-
na volt, hanem egy igazi közösségi élmény, amelyre sokáig emlékezni fogunk.

Szeretettel várunk minden gyermeket, aki egy jó kis közösségbe szeretne tartozni, le-
gyen szó úszásról vagy vízilabdáról. 

www.oxigenuszosuli.hu

Vörösvári vízilabdások aranyos hétvégéje Prágában
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Eredmények:

Fortuna SE-Kismaros – Pilisvörösvári UFC 2–2 (Bardóci Bence, Benedek 
Áron)

Pilisvörösvári UFC – Zsámboki SE 2–0 (Strbik Krisztián 2)

Bagi TC '96 – Pilisvörösvári UFC 2–1 (Ludvig Tamás)

Pilisvörösvári UFC – Leányfalui SE 1–2 (Benedek Áron)

Piliscsabai SE – Pilisvörösvári UFC 2–0

Pilisvörösvári UFC – Pátyi SE-HelloParks 1–1 (Pető Gábor)

Péceli SSE-11teamsports – Pilisvörösvári UFC 1–0

Küzdelmes őszi idény
Bár lapzártánkkor egy mérkőzés még hátra volt az őszi szezonból a Pilisvörösvári UFC 

csapata számára, annyit azért megállapíthatunk, hogy küzdelmes hónapok állnak a 
csapat mögött, amely jelenleg a 16 fős tabella 13. helyén áll a maga 11 pontjával.

Nem indultak rosszul ezek a hetek, mert a Fortuna SE-Kisma-
ros ellen, idegenben sikerült a pontmentés két lőtt és két kapott 
góllal. Aztán a most tárgyalt időszak legjobb pillanatait kétség-
telenül a Zsámboki SE ellen tudhatta magának a csapat, amely 
Strbik Krisztián két góljával zsebelte be a három pontot.

Az előző heti siker sajnos nem nyomott sokat a latban a Bagi TC 
’96 elleni, idegenbeli mérkőzés esetén, mert a vendéglátók két 
góllal bélelték ki a vörösvári hálókat, cserébe pedig sajnos csak 
egyet kaptak. Következő vendégként a dobogó közelében lévő Le-
ányfalu SE érkezett Pilisvörösvárra, ahol jó esélyekkel indult csa-
tába a három pontért. Végül egy lőtt és két kapott gól ellenében 
szenvedett vereséget a helyi gárda, igaz, a létszámhátrány sem 
segített a jobb szereplésben. A szomszéd település vendégeként, 
Piliscsabán folytatódtak a csapat megpróbáltatásai, itt a számos 
PUFC drukker ellenére sem sikerült gólt lőni, a csabaiak pedig 
ezzel szemben kettőt is találtak, így 2:0-ra győzedelmeskedtek.

A Páty gárdája ellen nagyon fontos pontot sikerült a Szent Erzsé-
bet utcai pályán tartani, egy nehezen induló, a végére pedig kié-
lezett küzdelemmé alakuló mérkőzésen, amely során a főszerep 
nemcsak a labdarugókra összpontosult, hanem a játékvezetői 
tevékenységre is… Az eredmény 1–1 lett.

A Pécel vendégeként már a kieső helyre való kerülés volt a tét. 
Nehéz kihívásnak ígérkezett a megmérettetés, de sajnos nem 
sikerült a bravúr, hogy a tabella 5. helyén álló hazaiak ellen si-
kerüljön a pontlopás. A PUFC egy kapott góllal volt kénytelen 
lejönni a pályáról. Mivel az utolsó hazai – Vác-Deákvár SE elle-
ni – mérkőzés elmaradt, így már csak Veresegyház otthonában 
marad ideje bizonyítani a vörösvári fiúknak, akik küzdelmes, de 
tisztes helytállása kapcsán mindenképpen érdemes büszkén be-
szélni a helyi fociról és bizakodva tekinteni a jövőbe.

KM
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Vörösvárról az élvonalba
Van, aki számára a foci csupán játék. És van, aki számára életforma, hivatás, szenvedély. Diószegi 
Fanni ez utóbbiak közé tartozik: Pilisvörösvárról indult, és ma már a női NB I. egyik meghatározó 

játékosa, a Ferencváros oszlopos tagja.

Fanni Budapesten született, gyermekkorát Pilisvörösváron töl-
tötte, ahol mindössze hatévesen ismerkedett meg a labdarúgás-
sal. „Apukám és nagypapám is sokat gyakorolt velem, ők szeret-
tették meg velem a futballt” – meséli. Mivel nem volt női csapat 
a városban, így a fiúk között edzett a PVLSE-nél. Az edzői, Szép-
laki Józsi és Bilau Csaba (Csucsu), hamar meglátták benne a te-
hetséget és a fiúkkal együtt versenyeztették. „Az első igazi sike-
rem az volt, hogy elfogadtak a csapatban. Nem a ‘lány’, hanem 
egyenrangú játékos voltam közöttük” – mondja mosolyogva.

A Bozsik-tornákon elnyert Legjobb játékos-díjak sorra jöttek, de 
az igazi áttörést egy női válogató hozta. 2007 őszén, tízévesen 
sikerrel szerepelt a Ferencváros kiválasztóján, amelyet Heve-
si Tamás és Deli Anikó szervezett. „Emlékszem, akkor jártam 
először a régi Albert Stadionban. Felfoghatatlan élmény volt. A 
Fradi mezét viselni már akkor valami különleges érzés volt.”

A következő években a Ferencváros utánpótlásában fejlődött, 
és a 2012/13-as idényben mindössze 16 évesen már a felnőttcsa-
patban is bemutatkozhatott. Részese volt annak a történelmi 
pillanatnak, amikor a klub női együttese először jutott fel az 
élvonalba.

Két évvel később az MTK játékosa lett, majd 2016-ban merész 
döntést hozott: külföldre szerződött, a német másodosztályú 
1. FC Saarbrückenhez. „19 évesen, egyedül, egy idegen ország-

ban… Ez volt az igazi lépés a felnőtt életbe – emlékszik vissza. 
– Németországban minden profizmusra épül. Edzőtáborban 
naponta három edzésünk volt, reggel futás az erdőben, délelőtt 
kondi, délután pályás edzés. De nemcsak fizikailag edződtem, 
hanem emberileg is: megtanultam helytállni, alkalmazkodni 
és küzdeni.” Bár az ott töltött idő alatt betegséggel is meg kellett 
küzdenie, ma már úgy látja: ez az időszak tette erősebbé.

2017-ben újra hazatért a Fradihoz, ahol bajnoki címet és két 
Magyar Kupa-győzelmet ünnepelhetett. Egy súlyos keresztsza-
lag-szakadás sem törte meg: hónapokig tartó rehabilitáció után 
2019-ben tért vissza a pályára. „A sérülés sokat elvett, de még 
többet adott. Megtanultam türelmesnek lenni és értékelni min-
den egyes percet a pályán.”

A következő években megfordult az MTK-nál, majd a Puskás 
Akadémiánál, mielőtt újra a Ferencvárosba igazolt volna. Ma 
már a klub egyik tapasztalt vezére, aki példát mutat a fiatal já-
tékosoknak. „A Fradi nekem otthon. Itt nőttem fel, itt tanultam 
meg, mit jelent csapatban gondolkodni. Hálás vagyok, hogy újra 
ezt a mezt viselhetem.”

A 2025/26-os szezonban ismét bajnoki címért és kupasikerért 
küzdenek. Fanni célja világos az idei szezonra: bajnoki aranyat 
szerezni, megnyerni a Magyar Kupát és a Bajnokok Ligájában 
minél tovább jutni, hogy a magyar női foci hírnevét öregbítsék.

A pályán kívül sem tétlen: ma már a Ferencváros kereskedel-
mi és marketingosztályán dolgozik, napi négy órában, mert – 
ahogy ő mondja – „a futballon túl is fontos, hogy legyen mibe 
kapaszkodni.”

Bár a világ számos stadionjában megfordult, szíve továbbra is 
Pilisvörösvárhoz húz. Gyakran hazalátogat a családjához, nagy-
szüleihez és kutyáihoz. „Szerettem itt felnőni. Jó emlékeim van-
nak az iskoláról, a csapatról, a barátokról. A mai napig tartjuk a 
kapcsolatot, néha összejövünk, nosztalgiázunk egyet.”

Talán nem véletlen, hogy az egyik legismertebb vörösvári spor-
tolóval, „Manóval”, azaz Manhercz Krisztiánnal, a Ferencváros 
vízilabda-válogatott klasszisával gyakran összefutnak a Népli-
getben. „Jó érzés tudni, 
hogy ott, a nagy klubban 
is van valaki, aki ponto-
san érti, mit jelent a vö-
rösvári kötelék.”

Diószegi Fanni története 
arról szól, hogy egy kis-
városi pályáról is el le-
het jutni a legmagasabb 
szintekre – ha az ember 
alázattal, kitartással és 
hittel dolgozik.

Flink Mihály

Vörösvári portrék

Fotók: FTC Női Labdarúgás



Pilisvörösvár is a Pilisi Bioszféra 
Rezervátum része lett

A Pilisi-medence Egészségügyi Alapítvány ismét példamutató segítséget nyújtott váro-
sunknak: ők fedezték a Pilisvörösvári Polgármesteri Hivatalban és a Pilisvörösvári Járási 
Hivatalban működő defibrillátorok éves orvostechnikai felülvizsgálatának költségét. Külön 
köszönet illeti az alapítvány vezetőségét, dr. Mártai István kuratóriumi elnököt és dr. Für 
Zoltán kuratóriumi titkárt, valamint a teljes kuratóriumot. Elhivatottságuknak és munká-
juknak köszönhetően Pilisvörösvár immár közel 35 éve számíthat támogatásukra. Az ala-
pítvány az elmúlt évtizedekben számos helyszínen helyezett ki életmentő defibrillátorokat 
a városban, és folyamatosan hozzájárul városunk egészségügyi ellátásának fejlesztéséhez.

Defibrillátorok felülvizsgálata a PIMEA adományából
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Nagy megtiszteltetés érte városunkat: szeptember 27-én 
a kínai Hangzhouban tartott UNESCO Bioszféra Rezer-
vátumok 5. Világkongresszusán hivatalosan is kihirdet-
ték a Pilisi Bioszféra Rezervátum (PBR) bővítését. A dön-
téssel a tagtelepülések száma 21-re emelkedett – köztük 
Pilisvörösvárral.

A bioszféra rezervátum célja, hogy a természet megőrzé-
se, a fenntartható fejlődés és a környezeti nevelés egysé-
gében támogassa a térséget. A tagság közös feladatokat 
és felelősségeket jelent az önkormányzatok, a természet-
védelmi szervezetek és a helyi közösségek számára. A 
Fórum és Tanácsadó Testülete többek között segíti a ter-
mészetvédelemmel és fenntartható gazdálkodással kap-
csolatos döntéseket, koordinálja az önkormányzatok, 
civil szervezetek, gazdálkodók és oktatási intézmények 
együttműködését, tanácsokat ad ökoturisztikai, oktatá-
si és tudatformáló kezdeményezésekhez, valamint hoz-
zájárul a térség természeti értékeinek megőrzéséhez.

A Pilisi Bioszféra Rezervátum az UNESCO Ember és Bi-
oszféra (MAB) program része, amely világszerte a ter-
mészet és az emberi közösségek harmóniáját segíti elő. 
Pilisvörösvár csatlakozásával új lehetőségek nyílnak a 
természeti értékeink védelmében, a környezeti szemlé-
letformálásban és a fenntartható fejlődés támogatásá-
ban.

Zöldül Vörösvár 
a Reál Group felajánlásával

A Reál Group jóvoltából összesen 50 facsemete talált új 
otthonra Pilisvörösváron, ebből 42 új ültetésű, míg 8 fát 
a korábbi elpusztult fák pótlására ültettek. 

A cég ezzel szeretett volna visszaadni valamit annak a 
közösségnek, ahonnan indult, és amelyhez a mai napig 
kötődik. „Vállalkozásunk Pilisvörösváron született, in-
nen nőttünk a térség egyik legnagyobb klímatechnikai 
cégévé. A faültetéssel szeretnénk hozzájárulni ahhoz, 
hogy a CO2-kibocsátást ne csak modern technológiák-
kal, hanem élő zölddel is kompenzáljuk” – fogalmaztak 
az alapítók, Marlok József és Faragó György.

A program megvalósításában több helyi közösség és se-
gítő is részt vett, többek közt a Pilisvörösvári UFC, a Kert 
TV – Otthon a kertben, Szóda Ákos kertész, valamint 
Wieszt László, a körzet önkormányzati képviselője is. A 
városvezetés teljes mellszélességgel támogatta az akciót, 
és segített a helyszínek kiválasztásában is: kerültek fák 
a záportározóhoz, a Tó dűlőbe és a körforgalom környé-
kére is.

Környezet



Idősek klubja
Kedves időskorú pilisvörösvári lakos!

Ha egyedül él, vagy családtagjai napközben dolgoznak, ezért sok-
szor magányos… Ha szereti a társaságot, szeret beszélgetni… Ha 
néha jó lenne otthonról kimozdulni… Látogasson el hozzánk mun-
kanapokon a Napos Oldal idősek klubjába! (Pilisvörösvár, Rákóczi 
u. 5., telefon: 06 26 330 310)

Igény szerint biztosítunk ebédet és mikrobuszos szállítást.

Péntek Beáta intézményvezető

A karácsonyhoz közeledve cserkész-
csapatunk ismét elhozza a betlehemi 
békelángot Pilisvörösvárra. December 
21-én, advent negyedik vasárnapján a 
Nagytemplomban, Ligeten és Bányate-
lepen a misék után, illetve aznap este 17 
órakor a városi gyertyagyújtásnál is ott 
lesznek cserkészeink mécseseikkel, és továbbadják a Betlehemből 
érkezett tüzet azoknak, akik hazavinnék a béke lángját. 

A betlehemi békeláng története
A XI. században II. Orbán pápa fiatal lovagokat küldött Jeru-
zsálembe, hogy a keresztes háborúk idején a reményt jelképező 
békelángot elhozzák Firenzébe. A lovagok három éven át tartó 
útjuk végén, 1099 karácsonya előtt értek vissza. Sajnos ezt II. Or-
bán pápa már nem élte meg. A békelángot a helyi katedrálisban 
helyezték el, az emberek innen vitték tovább saját otthonukba. 
Ez volt a középkor első és utolsó békelángja, amelyet egyenesen 
Krisztus születésének helyéről hoztak.

A békeláng újkori története a szomszédos Ausztriában kezdődött 
1986-ban. Először egy egyszeri, figyelemfelkeltő kampánynak 
tervezték, de gyorsan hatalmas népszerűségre tett szert. Azó-
ta minden évben megszervezik, hogy egy kiválasztott gyermek 
Betlehemből, a Születés templomában lévő gyertyáról elhoz egy 
lángot Bécsbe, ahonnan bárki hazaviheti.

A cserkészek felkarolták ezt az eseményt, hogy minél több helyre 
eljusson a láng. Minden évben karácsony előtt, egy nagyszabá-
sú nemzetközi átadó ünnepség keretében az európai cserkészek 
hazaviszik magukkal a saját lángocskájukat. (Idén Budapesten 
lesz ez a nemzeti láng-átadó). A lángot aztán a cserkészek a saját 
falvaikban, városaikban adják tovább, hogy minél több emberhez 
eljusson a béke lángja.

Kárpáti Gergely csapatparancsnok

Betlehemi békeláng 
érkezik Pilisvörösvárra
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Katolikus esemé-
nyek és miserend 
az ünnepek alatt
dec. 21. 18.00 az AnimA’cappel-
la adventi koncertje a Nagytemplomban

dec. 24. szenteste
9.00 szentmise (Nagytemplom) az 1944. évi 
bombatámadás áldozatainak emlékére
16.00 pásztorjáték (Nagytemplom)
16.00 Pásztorjáték (Liget)
22.00 Szentmise (Liget)
22.00 Szentmise (Bányatelep)
23.30 Nagyboldogasszony Kórus karácsonyi 
koncertje (Nagytemplom)
24.00 Éjféli szentmise (Nagytemplom)

dec. 25. Urunk születése, karácsony
7.45 Ünnepi szentmise (Nagytemplom)
9.00 Ünnepi szentmise (Bányatelep)
10.00 Ünnepi német nyelvű szentmise 
(Nagytemplom)
11.00 Ünnepi szentmise (Liget)

dec. 26. Szent István első vértanú
7.45 Ünnepi szentmise (Nagytemplom)
9.00 Ünnepi szentmise (Bányatelep)
10.00 Ünnepi német nyelvű szentmise 
(Nagytemplom)
11.00 Ünnepi szentmise (Liget)

dec. 31. szilveszter
18.00 év végi hálaadó szentmise 
(Nagytemplom)

jan. 1. Szűz Mária, Isten anyja
7.45 Ünnepi szentmise (Nagytemplom)
9.00 Ünnepi szentmise (Bányatelep)
10.00 Ünnepi német nyelvű szentmise 
(Nagytemplom)
11.00 Ünnepi szentmise (Liget)

Emlékmise
1944. december 24-én 
repülőgépek mélytá-
madással gépfegyve-
reztek és bombázták 
a falut, majd légiak-
nát is dobtak a temp-
lom elé. A faluban 
több mint tíz halálos 
sérülés történt, így az 
elhunytak és család-
jaik tiszteletére minden év december 24-én emlék-
misét szervezünk. Várjuk a még élő hozzátartozókat, 
rokonokat és mindenkit, aki tisztelettel és imával 
adózna az akkor elhunytak emlékének. 

Vallás



Kedves Vörösváriak!
Szeretettel várunk benneteket a hagyományos karácsonyi adománygyűjtésünkre, amelyet 2025. december 21-én, vasárnap 8:00 és 
11:00 között tartunk a pilisvörösvári nagytemplom előtt. Idén is kizárólag tartós élelmiszereket gyűjtünk, hogy ezzel segítsük a rá-
szoruló családok meghitt és gondtalan karácsonyát. Az összegyűlt adományokat Bruckner Kata szervező, valamint a TEVÖ Egyesület 
lelkes csapata juttatja el a vörösvári családokhoz.

Ha szívesen csatlakoznál önkéntesként, örömmel veszünk minden segítő kezet! Gyere el a családoddal, barátaiddal, és támogas-
suk együtt a közösségünket ezen a különleges napon! Minden apró segítség számít – együtt szebbé tehetjük a karácsonyt azok 
számára, akiknek most a legnagyobb szükségük van rá. Köszönjük a támogatásotokat, és szeretettel várunk! (Plakát a 34. oldalon.)

Üdvözlettel: a TEVÖ Egyesület csapata

A szeretet és a kitartás 
embere
November 4-én Fetter 
Ádám polgármester 
a Szent Erzsébet Ott-
honban köszöntötte 
Zsom Lajost 90. szüle-
tésnapja alkalmából.

Zsom Lajos 1935-ben 
született Nádudvaron. Édesanyját mindös�-
sze nyolcévesen vesztette el, édesapja napszá-
mosként dolgozott. A fiatal „Lali” így nemcsak 
iskolába járt, hanem két kisebb testvéréről is 
gondoskodott. Munka, tanulás és háztartás 
közt egyensúlyozott, miközben esténként falta 
a könyveket. 

A hajdúböszörményi gimnázium elvégzése 
után a Kossuth Lajos Tudományegyetemen 
szerzett bölcsész diplomát, majd a Bornemis�-
sza Gergely Gimnáziumban kezdett el tanítani. 
Felesége, Szabó Pálma „x-es származású” volt, 
édesanyja osztályellenségnek minősült, így a 
lánynak tiltották a továbbtanulást. Az álom, 
amit ő nem élhetett meg – hogy orvos legyen –, 
a gyermekeikben teljesült: három gyermekük 
mindegyike orvosi diplomát szerzett. Tőlük 7 
unoka és 2 dédunoka született.

1956-ban Lajos fiatal tanárként részt vett a 
forradalmi események szervezésében a Haj-
dúságban. Diákjai egyike évtizedekkel később 
könyvet adott ki Lajos bácsi történeteiből, „Két 
gyerekkori emlék” címmel. Lajos bácsi az Alföld 
folyóiratban is publikált, valamint – már het-
venéves kora fölött – a Müpában irodalmi díjat 
nyert egy írásával.

Két éve, felesége halálát követően költözött Pi-
lisvörösvárra, hogy közelebb legyen középső 
lányához, aki Csobánkán él. Azóta a Szent Er-
zsébet Otthon lakója, ahol hamar belopta ma-
gát mindenki szívébe. Mindig van egy kedves 
szava, egy humoros megjegyzése, egy dalfosz-
lány, amit együtt énekelnek a többiekkel. Bár 
látása megromlott, minden reggel sétál, rádiót 
hallgat, és gyakran elindul futni. Élete tanúság 
arról, hogy a kitartás, az emberség és a szeretet 
mindig megtalálja az útját – bármilyen korban 
is élünk.

Minden új élet mellé egy fa
Újabb harminc vörösvári család vehette át a városban született új-
szülöttek számára felajánlott gyümölcsfacsemetéket október végén a 
Grősz Garden Kertészetben. 

A 2023-ban elindított kezdeményezés lényege, hogy minden vörös-
vári baba születésekor egy-egy fát 
kap ajándékba, amelyet otthon, a 
család kertjében ültethetnek el – a 
növekedés, a gondoskodás és az ös�-
szetartozás szimbólumaként. Az 
idei átadáson többféle gyümölcsfa, 
például meggy-, alma- és szilvafa 
közül választhattak a családok. „A 
cseperedő fa és a gyermek fejlődése 
szépen összecseng: mindkettőhöz 
szeretet, türelem és odafigyelés kell. 
Ez a program egyszerre szól a csalá-
dokról és városunk zöld jövőjéről” – 
mondta Fetter Ádám polgármester.
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Elhunytak
Kammerer Jánosné 
szül. Schreck Erzsébet
74 év
2025. 11. 06. 
Kandó K. u. 5.

Áprili Zsuzsanna
61 év
2025. 11. 12. 
Remetei utca 3. 

Nick Jánosné Erika
83 év
2025. 11. 17. 
Kápolna utca 89.

Anyakönyvi 
hírek

Megszülettek
Kun Maxim
2025. 11. 03.
anya: Zsolnai Mónika
apa: Kun Sándor

Csiszár Márk
2025. 11. 06.
anya: Kohlhoffer Bernadett
apa: Csiszár Ádám

Huszti Csongor Merse
2025. 11. 06.
anya: Gubán Emese
apa: Huszti Gergely

Ziegler Ella
2025. 11. 18.
anya: Fazekas Boglárka
apa: Ziegler István
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Víz- 
és fűtésszerelés, 

javítások

Steckl Bernát
+36-20/583-9193

b.steckl@gmail.com

DUGULÁSELHÁRÍTÁS

0–24
BONTÁS NÉLKÜL

✔ VÍZVEZETÉK-SZERELÉS
✔ CSATORNAKIÉPÍTÉS
✔ CSŐ- ÉS
  CSATORNATÖRÉS-
  JAVÍTÁS

+36-70/624-20-81

Gabó
duguláselhárítás

kedvezmény
nyugdíjasoknak!

DUGULÁSELHÁRÍTÁS
ÉS VÍZSZERELÉS!

Gyors segítség korrekt áron,
akár aznap!
Csapok,
szelepek,
mosogató,
kád, WC  

Eldugult? Csepeg?

06 70 856-7150 
www.avizszaki.hu

HÍVJON MOST!

10%

MEGNYÍLT A VARÁZSPÁLCA
FEJLESZTŐHÁZ!

Szeretnéd, ha gyermeked mozgása egyéni
ritmusban, biztonságban, és sikerélményekkel 
gazdagodva fejlődhetne?

• Egyéni mozgásfejlesztés
• Konduktív komplex terápia
• Kéz-és lábfej torna
• Intenzív terápia

Terápiáink segíthetnek ebben:

Első felmérés és konzultáció INGYENES! 

Pilisvörösvár, Szent László utca 8. 
lampert.livia97@gmail.com | +36206113217 

Kellemes Karácsonyi 
Ünnepeket  és Boldog új 

évet kívánunk!

Várunk 2026-ban is Pilisvörösváron, a 
MundiMED modern vér- és mintavételi 

pontján, ahol gyors, kényelmes és 
professzionális ellátásban 

részesülhetsz! 

A TE egészséged, a mi küldetésünk! 

Országos magánvérvételi és 
mintavevő hálózat, amely gyors, 

kényelmes és megbízható 
laborvizsgálatokat kínál modern 

környezetben, barátságos 
szakemberekkel!

Pilisvörösvár, Fő út 33. 2. emelet 
Telefonszám:  +36 70 727 2553

Jövőre is válaszd az 
egészséged 

megőrzéséhez a 
MundiMED-et!

www.mundimed.hu
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Könyvelés
35 éve a számok és cégek világában – 

legyen Ön is az ügyfelünk!

Ha társas vállalkozást vezet, 
tudja, mennyire fontos a pontos 

és megbízható könyvelés. 
Mi 35 éve dolgozunk azon, 

hogy ügyfeleinknek ne kelljen aggódniuk 
az adóbevallások és határidők miatt.

Mit nyújtunk?
•	 Precizitást, szakértelmet és rugalmasságot
•	 Teljes körű könyvelést és bérszámfejtést
•	 Egyéni odafigyelést, mert minden cég más

Válasszon minket, ha olyan könyvelőt keres, 
akire hosszú távon támaszkodhat.

Előzetes bejelentkezés: 06-26-262-959
Cím: 2083 Solymár, Rozmaring utca 12.

Vörösvártól autóval
25 percre a megoldás

www.bekashallascentrum.hu
+36 (70) 905-2522

20 év alatt már több ezer 
embernek segítettünk.

Vilgszínvonalú dán 
készülékek elérhető áron.

Nálunk az utógondozás is díjmentes!

Hasonlítson össze minket más szolgáltatókkal. 
Nálunk a készülék vásárlásával együtt egy
6 éves hallásgondozási programot is kap 

ingyenes készülékállítással, konzultációkkal.

Díjmentes hallásvizsgálat és 2 hetes 
ingyenes hallókészülék próbahordás.

Halláscsökkenés? Fülzúgás?

2085 PILISVÖRÖSVÁR, SZENT IMRE U. 7.
TEL.: +36 30 471 7227

- bútorvasalatok, pántok, fióksínek
- csavarok, szögek, kötőelemek
- bútor fogantyúk, szerelvények
- Egger bútorlapok, munkalapok
- Forest és Nettfront ajtólapok

- Blanco mosogatók és csaptelepek
- tolóajtó vasalatok

- ragasztó és tömítő anyagok
- és ami még a bútorhoz kell...

Nyitvatartás:
Hétfő - Péntek: 
Szombat: 
Vasárnap: 

00 007 -16
00 008 -12
zárva

Hirdetési díjak 
a Vörösvári Újságban

Hátsó borító 160 000 Ft

1/1 oldal 90 000 Ft

1/2 oldal 45 000 Ft

1/4 oldal 22 500 Ft

1/8 oldal 11 750 Ft

1/16 oldal 5 875 Ft
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Programajánló



Vörösvári Újság      2025. december 35

Programajánló

Művészetek Háza büfé nyitvatartása: 
Hétfőtől péntekig: 12.00–20.00 

Hétvégén: a programok függvényében

december 13. Level Up – Játékest

17.00 Helyszín: Művészetek Háza

december 14. Adventi vásár és harmadik 
gyertyagyújtás

15.00 Helyszín: Templom tér

december 16. A mi utcánk

19.00 Színházi előadás 
a Déryné Program keretében
A belépés ingyenes
Helyszín: Művészetek Háza

december 20. Meseváros kiállítás 
megnyitója

16.00 Helyszín: Művészetek Háza

december 20. Csendes éj

17.00 Karácsonyi előadás
Helyszín: Művészetek Háza

december 18. Zeneiskolai karácsony

18.00 Helyszín: A Zeneiskola színházterme

január 8. Dumaszínház: 
Ács Fruzsina estje

19.00 Helyszín: Művészetek Háza

január 9. VersmindenÁron: 
Sövegjártó Áron előadása

19.00 Helyszín: Művészetek Háza

január 16.
Gyémánt Jazz Klub: 
Újévi Jam Session 
a Dr. Peller Jazz Banddel

20.00 Helyszín: Művészetek Háza

január 17. Level Up – Játékest

17.00 Helyszín: Művészetek Háza

január 18. Apacuka Zenekar koncertje

15.00 Helyszín: Művészetek Háza

január 23. Ez az arc ismerős 

18.30 Interaktív beszélgetés Mikó Istvánnal 
Helyszín: Művészetek Háza

január 24. Buli a Pedrofon zenekarral

20.00 Helyszín: Művészetek Háza

január 25. Asszonybál

A Fiviret szervezésében 
Helyszín: Művészetek Háza

január 27. Stand Up Comedy: 
Álomcsapda

19.00 Orosz Gyuri előadása 
Helyszín: Művészetek Háza

január 30. Betörő a menyasszonyom 

19.00 A Premier Színház előadása 
Helyszín: Művészetek Háza

január 31. A Fúvószenekar bálja

Helyszín: Művészetek Háza

február 3. Stand Up Comedy: 
Mérő László előadása

19.00 Helyszín: Művészetek Háza

február 7. Project X Házibuli fiataloknak

21.00 Helyszín: Művészetek Háza

február 12. Dumaszínház: 
Lakatos László előadása

19.00 Helyszín: Művészetek Háza

február 13. Kizárólag az utókor 
számára

19.00 Sodró Eliza előadása 
Helyszín: Művészetek Háza

december 21. Negyedik adventi 
gyertyagyújtás

17.00 Helyszín: Templom tér

január 15. Lélek-Kapu – Szőnyi Ferenc 
ultratriatlonista előadása 

19.00 A PMKA szervezésében 
Helyszín: Művészetek Háza

január 22. Magyar kultúra napja

18.00 Helyszín: A Zeneiskola színházterme



Művészetek Háza 

Pilisvörösvár Fő u. 127.

jegyár online: 2.000 Ft, a helyszínen: 2.500 Ft

A rendezvényre 
ételt és italt behozni tilos!

www.mhpv.hu

2026. január 24. szombat 20.00-23.00

Rock&Roll

JÉGPÁLYA
NOVEMBER 29.-JANUÁR 25.

PILISVÖRÖSVÁR, KACSA-TÓ

INFORMÁCIÓ: www.mhpv.hu

Pilisvörösváron
JEGYÁRAK: 
GYEREK ÉS DIÁK JEGY: 500 FT
FELNŐTT JEGY: 1000 FT
 
DIÁKBÉRLET: 5+1 ALKALOM: 2.500 FT 
10+2 ALKALOM: 5.000 FT

FELNŐTTBÉRLET: 5+1 ALKALOM: 5.000 FT   
10+2 ALKALOM: 10.000 FT

OKTATÁS: SZOMBATON 15.00-16.00
VASÁRNAP: 09.00-10.00
ÁRA: 3000 FT/ALKALOM

“Ez az arc ismerős”

M I K Ó  I S T V Á N N A LM I K Ó  I S T V Á N N A L
interaktív beszélgetés

2026. január 23. 
18:30 

Művészetek Háza
Pilisvörösvár, Fő utca 127.

Jegyár:
2.300 Ft
kezelési költséggel

együtt

VERS-PRÓZA-ZENE
VERS

ÁRON

Sövegjártó Áronminden 

2026.  január 9.

péntek 19:00 
2026.  január 9.

péntek 19:00 

Művészetek Háza

Pilisvörösvár,  Fő utca 127.

Művészetek Háza
Pilisvörösvár,  Fő utca 127.

Jegyár:
2.500 Ft

tartalmazza 
a kényelmi díjat


